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Ministr vnitra Česka, pan Rakušan, včera potvrdil, že kulka poslaná

Babišovým dětem se nebude vyšetřovat! Rakušan totiž oznámil:

Odsuzuji jakoukoliv agresi. A jako ministr vnitra garantuji, že

policie se výhrůžkou manželce pana Babiše bude zabývat stejně

vážně jako výhrůžkou komukoliv jinému v naší zemi. Vyhrožovat

rodině je nepřijatelný hnus. Tahle šílená agrese musí skončit Babiš

pro to může hodně udělat.

Tím ovšem Rakušan řekl, že se nic vyšetřovat nebude. Protože

Rakušan moc dobře ví, že Policie nikdy nevyšetřovala a ani

nevyšetřuje kulku, kterou mojí ženě poslali pachatelé krádeží

státního majetku za stovky miliard korun. A to přesto, že jsou k

dispozici jejich odposlechy. Leč tyto odposlechy dokazují, že vydírání

mé rodiny, při kterém se pachatelé vydávali za členy “kyjevské

brigády” a vyhrožovali mi vyvražděním nejen dětí ale i vnoučat, řídila

advokátní kancelář manžela krajské státní zástupkyně. Syn této

státní zástupkyně dokonce pro pachatele vydírání mojí rodiny

legalizoval krádež nemovitosti z jejich trestné činnosti, a to v době,

kdy jeho maminka řídila tzv. vyšetřování těchto pachatelů za zvlášť

závažnou daňovou trestnou činnost.

Jak vidíte, podle Rakušana, když se kulka Babišovi bude vyšetřovat

jako kulka každému jinému občanovi znamená, že se žádná kulka

Babišovi vyšetřovat nebude!

Musím ale uznat, že jsem tím potěšen, protože aspoň tak politici,

zažijí to co já, moje manželka, mé děti a má vnoučata. Totální

výsměch, totální ponížení a totální bezmoc a totální okradení o

veškerý majetek. Kapitána pražské policie, který se případ snažil

vyšetřit, nakonec raději vyhnali z policie. Rozkrývat tyto zločince,

mne kdysi poslalo ÚOOZ, ihned po té, co jsem jim podal trestní

https://www.michalapetr.com/
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oznámení na stamilionové daňové podvody kryté PČR Plzeň. ÚOOZ

mi slíbilo ochranu, za to že budu mezi pachateli skrytě působit.

Jakmile se to dozvěděl Šlachta, do čeho se jeho podřízení pustili, lekl

se, a ihned předal celé vyšetřování těm policistům, kteří ty daňové

podvody kryly. Místo ochrany jsem tak byl několik let i s rodinou

pronásledován a vydírán. A můžu Vám říct, že když Vám na dveře

přibijí  kulku s fotografiemi Vaší ženy, které pachatelé pořídili dva

dny před tím, když venčila psa, tak je Vám do breku, tím spíš, že

Vám současně sdělují, že Vám vyvraždí celou rodinu, a že se Vám

policie i státní zástupci smějí. Dokonce, když obyčejní policisté z

PČR Dobřany zajistili důkazy o vydírání mé ženy v psychiatrické

léčebně Dobřany, a to kamerové záznamy, tak jim je policisté z

Plzně zabavili a dva náměstci pro kriminální službu, pražský a

plzeňský je ztratili, když celý spis společně rozkradli. Tak tohle zažít

přeji všem politikům, aby si konečně  uvědomili do jakých sraček

naši zemi všichni přivedli! 

Mému předchůdci, který tuhle mazanou policejní partu oznámil

policii, ihned po výslechu zlomili obratel. Ještě dřív než dojel z

policie do svého zaměstnání, měli už pachatelé jeho oznámení policii

na stole – pro představu cesta z Lochotína na Bory v Plzni autem trvá

cca 20 minut! Policie se mu dosud ani neomluvila! 

Mějte se krásně, a běžte k volbám. Mnohem důležitější, než koho

zvolíte, je že zvolíte. Co se nepovede letos, povede se příště. Ale jen,

když se necháte otrávit, abyste nechodili k volbám. O to jim jde!

Je 00.01 neděle 22. ledna. Děkuji Vám za Vaši podporu a dary. Bez

Vás by analýzy ani nevznikaly, ani bych mnohaleté vydírání, a jeho

důsledky ekonomicky nevydržel.  V pondělí v 19.30 budu diskutovat

na tomto kanále s komunistou Skálou, tak se můžete na naši diskusi

o volbách a válce podívat, a klást mi otázky.

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás

informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme

správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o

https://www.youtube.com/@PetrBuresTV/streams
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všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho

podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe.

Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši

činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby

prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou

volné a v kontextu.

Česká média loni odhalila, že Putin uloupil na Ukrajině obilí za 530

milionů dolarů, a nazvala ho zlodějem! Moskva zprávy českých médií

popřela. Ať to bylo, jak to bylo. Jsem zvědav, zda česká média nyní

obviní Bidena, že je zlodějem, protože USA na obsazeném syrském

území nelegálně kradou syrskou ropu a pšenici za stovku miliard

dolarů!

Ve světě došlo tento týden k nesmírně kuriózní situaci. Kyjev obvinil

Putina, že na obsazené Ukrajině krade pšenici a vozí jí loděmi do

Sýrie, a Peking obvinil Washington, že v obsazených částech Sýrie

krade ropu, plyn a pšenici, a celý svůj lup pravidelně pašuje do

Iráku! 

Jak tento týden oznámil Wang Wenbin, mluvčí čínského ministerstva

zahraničí, banditismus US-Army v Sýrii dosáhl nového vrcholu!

Celkem 53 tankerů americkou armádou nakradené syrské ropy

překročilo v úterý nezákonně nelegální přechod al-Mahmoudiya do

Iráku, a tam prodalo místním překupníkům naloupenou syrskou

ropu s výraznou slevou. Podle Wanga krade americká armáda 66

000 barelů syrské ropy denně, a prodává ji všechnu překupníkům.

Bandité z US-Army měly takto už  v Sýrii nakrást ropu a plyn za 100

miliard USD. Prý až 80% veškeré těžby ropy v Sýrii je ukradeno, a

ropná pole se drancují a neprovádí se na nich žádná technická

údržba!

https://zpravy.aktualne.cz/zahranici/rusko-krade-ukrajine-obili-ve-velkem-obchodnici-se-boji-neve/r~05e89a7e42f911ed8d680cc47ab5f122/
https://www.lemonde.fr/en/international/article/2022/12/26/kyiv-accuses-moscow-of-supplying-syria-with-wheat-stolen-from-ukraine_6009178_4.html
https://www.globaltimes.cn/page/202301/1283955.shtml
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Podle čínského obvinění se USA pustily dokonce počátkem tohoto

měsíce v Sýrii do loupeží pšenice, kterou přes nelegitimní námořní

přechod začaly pašovat do Iráku. USA se tak prý snaží v Sýrii vyvolat

větší novou humanitární katastrofu! Mluvčí Wang obvinil USA, že

jsou chamtivé při kradení syrských zdrojů, ale docela „velkorysé“

při poskytování vojenské pomoci ostatním, často v miliardách nebo

dokonce desítkách miliard. 

 
Ať už USA „berou“ nebo „dávají“, výsledky jejich činnosti jsou vždy

stejné – uvrhnou cizí země do nepokojů a katastrof, aby tím

zachovaly svou hegemonii nad světem. To je realita takzvaného

řádu USA založeného na tzv. pravidlech USA, a vyzval USA, aby

poskytly syrskému lidu a mezinárodnímu společenství vysvětlení

svých krádeží ropy, a aby přestaly pošlapávat a podkopávat

mezinárodní právo.

Co k tomu dodat – zloděj křičí, chyťte zloděje! Je stará česká lidová

moudrost!

Je 04.14 sobota 21. ledna. Děkuji Vám za Vaši podporu a dary. Bez

Vás by analýzy nevznikaly. V pondělí v 19.30 budu diskutovat na

tomto kanále s komunistou Skálou, tak se můžete na naši diskusi o

https://www.youtube.com/@PetrBuresTV/streams
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volbách a válce podívat.

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás

informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme

správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o

všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho

podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe.

Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši

činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby

prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou

volné a v kontextu.

Japonský předseda vlády Fumio Kishida včera oznámil, že východní

císařství zahájí masivní podporu porodnosti. Vládní politiku podpory

porodů nových Japonců označil ministr Masanobu Ogury za hlavní

prioritu japonské vlády pro nadcházející léta. Japonci už teď

vyplácejí 7700 USD (175 000 CZK) na každé dítě, jehož rodiče se

přestěhují z Tokia na zdravější venkov. Zvýšení porodnosti v

Japonsku má být podporováno podle finančních stimulů přijatých

Orbánem v Maďarsku, která nařídil císař už v roce 2021 studovat, a

vyslal proto k Orbánovi studijní delegaci! Obdobně Čína změnila

politiku jednoho dítěte na politiku tří dětí v rodině! Obě země hodlají

své vymírání řešit zvýšením porodnosti, a ne dovozem uprchlíků jako

EU a fialová vláda! Zatím co Čína i Japonsko připravují vysoké

finanční a bytové pobídky mladým rodinám, tedy program známý

jako “Husákovy děti“, aby obě země nevymíraly, čeští fialoví lidojedi

oznámili, že zvýší o 3% daně za dětskou výživu a léky pro děti, aby

bylo na vládní válečné a uprchlické programy! 

V Česku se nové byty nepřidělují mladým rodinám, aby měly děti, ale

uprchlíkům. Česká fialová vláda slibovala, že podpoří bytovou

výstavbu, protože 1,5 milionu domácností má s bydlením problémy!

Sliby, chyby, se neříká nadarmo – pirátský ministr Bartoš prý zákon,

který měl podpořit bydlení, někam zašantročil, a fialová vládní

politika už místo výstavby dostupných bytů vyvolala naprostý kolaps

https://www.japantimes.co.jp/news/2023/01/19/national/government-discussion-reverse-birth-rate-decline/?utm_source=pianoDNU&utm_medium=email&utm_campaign=72&pnespid=.PWSlpJF86LI.vC9.k_ioPNO4UpNvnR_lgc4HFQss0eVjj1_cp_sT8.3Z5pUUPI3KtMvuB4
https://ktvz.com/news/2023/01/03/tokyo-is-so-crowded-the-government-is-paying-families-to-leave/
http://michalapetr.cz/doku.php#map_811_eu_zuri_za_orbanem_prijeli_vyslanci_japonska_aby_se_u_nej_ucili_jak_se_porodnosti_ubranit_imigraci
https://www.sixthtone.com/news/1011000/chinas-new-pro-birth-plan-give-families-what-they-need
https://www.czso.cz/csu/czso/52002e2055
https://www.michalapetr.com/map-1570-eu-fialovy-hladomor-nejvyssi-dane-na-potraviny-v-eu-nestaci-jeste-se-budou-zvysovat/
https://hanacka.drbna.cz/zpravy/spolecnost/27523-prerov-opravil-15-mestskych-bytu-k-dispozici-budou-valecnym-uprchlikum.html
https://ct24.ceskatelevize.cz/domaci/3500605-bartos-a-jurecka-chteji-dostupnejsi-bydleni-pocitaji-s-obecnimi-byty-ci-garancemi-pro
https://www.newstream.cz/nazory/dalibor-martinek-proc-se-v-cesku-nestavi-byty-ministr-bartos-pusobi-jako-varietni-mluvka-stavebni-zakon-nekam-zasantrocil
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/ekonomika-finance-zlate-casy-financnich-poradcu-skoncily-z-hypotecniho-trhu-zmizely-miliardy-223774
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hypotéčního a realitního trhu způsobený neuvěřitelnou drahotou!

Dokonce i bankéři už brečí, že nebudou mít dostatečné provize z

prodeje bytů, a budou muset propouštět!

Fiala chce zvednout zbrojní výdaje Česka o nejméně 1% HDP ročně,

to představuje 70 miliard CZK, a za ně se dá postavit 20 tisíc nových

bytů ročně! Při srovnání se zbrojními výdaji vlády Sobotka/Babiš jde

ovšem o růst o 1,4% HDP, tedy o 28 tisíc bytů! 

Zato válečné výdaje Fialová vláda za potlesku svých kandidátů

zvyšuje raketovým tempem! Včera Česko i Slovensko podepsaly nové

závazky k dalším dodávkám zbraní pro Ukrajinu. Ze zveřejněného

komuniké vyplývá, že další dodávky zbraní Ukrajině se rozhodly

bojkotovat Španělsko a Německo, které závěrečný dokument

nepodepsaly. To není náhoda, protože z nejvyššího velení NATO

včera uniklo, že Německo a další západní země nehodlají zvyšovat

své zbrojní závazky, ani na úroveň 2%, jak se před lety všechny země

NATO zavázaly! Fiala oznámil, že Česko bude dávat na armádu

nejméně 2% HDP, a že to bude nařizovat nový fialový zákon, tak aby

pozdější vlády už nemohly dávat na zbrojení méně! Zákon prosadila

válečnice Černochová! Výdaje 2% HDP na zbrojení mají v NATO

pouze USA, Řecko a Velká Británie! Česko tradičně vydávalo na

zbrojení v posledních 20 letech 0,5 až 1% HDP! Fialová vláda chce

osekat důchody, prodloužit důchodový věk a zvýšit odvody na

důchody, protože potřebuje ušetřit do roku 2060 4% HDP! A přitom

1 až 2 % HDP chce současně navíc věnovat na zbrojení, a to vše letos,

když řada zemí Západní EU oznámilo NATO, že nedodrží 2% výdajů! 

Jak před pár dny varoval US generál Kevin Ryan, který je určitě

expert, protože byl třeba také šéfem kosmických a protiraketových sil

USA : Válka na Ukrajině letos může skončit nasazením jaderných

zbraní. Ruská armáda zahájí jadernou válku, aby donutila Kyjev ke

kapitulaci, a to zejména za situace, když:

1. Ukrajinská armáda začne ruskou armádu v boji porážet.

2. Ukrajinská armáda se začne připravovat k dobytí Krymu.

https://www.seznamzpravy.cz/clanek/ekonomika-finance-zlate-casy-financnich-poradcu-skoncily-z-hypotecniho-trhu-zmizely-miliardy-223774
https://tradingeconomics.com/czech-republic/gdp
https://twitter.com/MoD_Estonia/status/1616069784478617602
https://kaitseministeerium.ee/sites/default/files/pre_ramstein_joint_declaration.pdf
https://www.politico.eu/article/nato-allies-reluctant-increase-spending-goals/
https://www.natoaktual.cz/zpravy/nato-obrana-armada-vlada-hdp-rozpocet-fiala-cernochova.A230104_184531_na_zpravy_m00
https://archiv.hn.cz/c1-67119530-cesko-je-teprve-treti-zemi-nato-ktera-si-chce-pojistit-dve-procenta-hdp-na-obranu-zvlastnim-zakonem
https://www.politico.eu/article/nato-allies-reluctant-increase-spending-goals/
https://tradingeconomics.com/czech-republic/military-expenditure-percent-of-gdp-wb-data.html
https://www.michalapetr.com/map-1553-brusel-naridil-cesku-a-slovensku-zvysit-dane-na-potraviny-a-energie-o-50-jinak-prijdou-o-dotace/
https://daviscenter.fas.harvard.edu/about/people/kevin-ryan
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Že se k podobnému scénáři může schylovat svědčí poslední noční

zprávy z Moskvy. Podle nich Rusko začalo v Moskvě veřejně

instalovat na výškové budovy protiraketové systémy blízkého dosahu,

a na předměstích Moskvy se objevily četné systémy S-300, zřejmě v

protiraketové úpravě.

Už před tím, odpoledne Medveděv oznámil, že západní plány na

porážku Ruska jsou zcestné, protože jaderná mocnost vždy použije

na odvrácení své porážky jaderné zbraně!

Jak vidíte, bývalý šéf štábu kosmických a protiraketových sil USA

Kevin Ryan a druhý nejdůležitější politik současného Ruska, a bývalý

prezident, který je zvyklý mít u sebe jaderný kufřík, to vidí stejně –

fialové plány na porážku Ruska povedou k jedinému výsledku – k

jaderné válce! V letošních volbách si můžete vybrat, zda jadernou

válku a nebo jaderný mír. Já bych na rozdíl od fialových válečníků

raději stavěl byty a podporoval narození nových Čechů, než

přemýšlel, jak všechny Čechy obětovat vznešeným fialovým cílům v

nějaké jaderné záři.

Je 03.37 pátek 20. ledna. Včera večer jsem s řadou známých, které

znáte z vlastenecké scény, poseděl v hospodě s neúspěšným

kandidátem Baštou, a shodli jsme se u piva, že jedině mír je to

správné řešení současných problémů. Pokud jsem Vám dnes zase

aspoň trošku zprostředkoval zajímavé informace jsem spokojen, a

děkuji Vám za Vaši podporu a dary. Bez Vás bych analyzovat nemohl,

dík. Gargamel

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás

informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme

správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o

všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho

podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe.

Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši

činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

https://wpolityce.pl/swiat/630811-rosja-szykuje-sie-na-atak-pancyr-s-1-na-budynkach
https://topwar.ru/209067-zampred-sovbeza-medvedev-jadernye-derzhavy-ne-proigryvali-krupnyh-konfliktov.html
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CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby

prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou

volné a v kontextu.

Dobré ráno vážení čtenáři a naši podporovatelé, dnes pro Vás máme

exkluzivní materiál, který Vás překvapí, stejně jako Putin překvapil

všechny své nepřátele. Vojenské plány jsou za války takřka výlučně

odhalitelné pomocí maličkostí, které o nich vyplují tu a tam na

povrch. A to se právě včera stalo, a já jsem jen zíral, jak to Vladimír

vymyslel. Putin totiž zatím sehrál před zraky celého světa jen

velkolepou válečnou komedii zvanou “speciální operace”, při které

všechny převezl a vlákal je do pastí, které předem připravil. Teď je

celá komedie u konce, a Vladimír se chystá odkrýt své skutečné lány.

Je na čase si vše postupně vysvětlit.

Indicie první – Bulharská stopa!

Včera se v západních médiích začaly šířit nadšené chvalozpěvy na

Bulharsko, které zachránilo dodávkami nafty a zbraní Ukrajinu před

porážkou už na jaře 2022. (ang. originál zprávy) Tato oslavná

mediální story Bulharských Eurokratů, kteří v zemi zmítané

politickou nestabilitou zatím do očekávaných jarních předčasných

voleb vládnou, byla podivná, protože bulharskou naftu, která

zachránila Ukrajinu před porážkou, vyrobila ruská rafinerie Lukoil v

bulharském městě Burgas, a z ruské ropy. A na celou operaci dostal

ruský Lukoil zvláštní výjimku z bruselských  sankcí na ruskou ropu.

Navíc se tato ruská nafta dopravovala vlaky na Ukrajinu, a aby jí bylo

dost, zvýšila ruská rafinerie Lukoil v Burgasu svoji produkci o 100%!

Lukoil je přitom takřka monopolním výrobcem ropných produktů v

Bulharsku, kde vlastní i síť čerpacích stanic, a zvýšení jeho produkce

nafty o 100% nemohlo ujít pozornosti ruských tajných služeb,

obzvlášť, když je jimi Bulharsko notoricky prolezlé!

Putin ještě ke všemu osobně schvaluje majetkové operace ruského

Lukoilu. Nejméně dva z členů vedení Lukoilu zemřeli loni za velmi

podezřelých okolností! Lukoil, aby udržel zásobování Ukrajiny v

https://echo24.cz/a/HeQ7D/zpravy-svet-ukrajina-zachrance-bulharsko-posilalo-pohonne-hmoty?utm_source=www.seznam.cz&utm_medium=sekce-z-internetu
https://www.politico.eu/article/bulgaria-volodymyr-zelenskyy-kiril-petkov-poorest-country-eu-ukraine/
https://www.euractiv.com/section/politics/news/bulgaria-heading-to-the-polls-in-2023/
https://www.policymakermag.it/italia/raffineria-isab-priolo-lukoil-petrolio-sicilia-russia-italia-bulgaria/
https://t.me/rybar/42810
https://seenews.com/news/bulgaria-croatia-get-oil-ban-exemptions-as-eu-agrees-new-sanctions-against-russia-787039
https://www.reuters.com/markets/deals/putin-authorises-enel-sell-russian-unit-lukoil-2022-09-30/
https://tfiglobalnews.com/2023/01/13/the-death-of-russian-oligarchs-worldwide-raises-serious-questions/


9/49

chodu, dokonce loni změnil daňové sídlo bulharské rafinerie z

Holandska na Bulharsko, a přihrál tak chudému Bulharsku

miliardové daňové zisky! Bulharský parlament tuto dohodu s

Lukoilem ratifikoval. Schválil sice zákon, že může Lukoil na 1 rok

vyvlastnit, ale zákon neuplatnil, a Lukoil v Bulharsku řídí stále ruské

vedení z Moskvy. Brusel povolil bulharskému Lukoilu používat

ruskou ropu do konce roku 2024, protože jiná než ruská ropa,

nemůže být v rafinerii efektivně zpracovávaná! 

Z toho všeho plyne jediný možný závěr – Putin vědomě nechal

ukrajinskou armádu zásobovat naftou z ruské rafinerie v Bulharsku,

protože to potřeboval! Tato potřeba vysvětluje i neuvěřitelnou

skutečnost, že ruské rakety nedokázaly nikdy zničit most u Oděsy,

přes který se nafta pro Ukrajinskou armádu převážela! A přitom,

když generál Surovikin potřeboval vyházet do vzduchu přehradní

hráze i s mosty na řece Jižní Bug, rakety cíle zničily na první pokus,

ačkoli byly mnohem menší! Ukrajina tak od léta dostávala 1/3 své

spotřeby nafty a dalších ropných produktů z ruské rafinerie v

Bulharsku! 

Proč, ale Putin potřeboval, aby se ukrajinská armáda nezhroutila už v

létě 2022? 

Indicie druhá – Čínská stopa!

Včera Čína polooficiálně vypustila do světa, že Vladimír Putin brzy

vyhlásí Ukrajině válku, protože je už na ni připraven!  Speciální

operace je tedy u konce, a bude vyhlášena skutečná válka. Když to

vyhlásí druhá hlavní mediální platforma čínských komunistů, kteří

jsou hlavními spojenci Putina, není důvod tomu nevěřit! 

Čínští vojenští experti, na které se polooficiální čínské sdělení

odvolává, tvrdí, že jmenování Valerie Gerasimova za hlavního velitele

tažení proti Ukrajině, je důkazem, že Putin vyhlásí válku! A dále

tvrdí, že Putin nařídil válku vítězně ukončit do konce roku 2023,

protože v roce 2024 budou v Rusku volby!

https://seenews.com/news/bulgaria-bans-exports-of-russian-oil-derived-products-from-5-march-2023-807049
https://www.globaltimes.cn/page/202301/1284034.shtml
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Proč, ale Putin jmenoval za velitele brzy vyhlášené války

Gerasimova!? Vždyť ten přeci na jaře u Kyjeva zklamal?!

Indicie třetí – Gerasimovova stopa!

Generál Valerij Gerasimov (foto) je jeden z mála Rusů, o kterém se

tvrdí, že by mohl být chytřejší než Putin. Kdo tomu nevěří, tak asi

proto, že neví, že když se v ruské radě bezpečnosti hlasovalo, zda

vyhlásit Speciální operaci proti Ukrajině, Gerasimov jako jediný

hlasoval proti, a navrhoval, vyslat na rebelské území ruské mírové

jednotky, a vyčkat, až Ukrajina zaútočí, a potom na ni udeřit vší silou

i s mobilizací!

Jinými slovy Gerasimov věděl, že úder na Kyjev bude odražen,

protože k jeho provedení nemá k dispozici dostatek prostředků! Nyní

je Gerasimov v situaci, kterou před rokem požadoval, a je mu svěřeno

velení! 

Indicie čtvrtá – Lavrovova stopa!

https://topcor.ru/31020-vojna-s-nato-namechaetsja-chto-znachit-naznacheniem-gerasimova-komandujuschim-svo.html?yrwinfo=1674077943057353-17181730451502744678-sas2-0307-sas-l7-balancer-8080-BAL-6172
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Lavrov včera přirovnal Ukrajince a Západ k nacistům! Jako zkušený

diplomat věděl, že tím vyvolá hysterii západních médií a politiků, a

ruské média ji budou moci Rusům přenášet, aby je naštvali! Pod

touto první větou Lavrova bylo skryto jeho druhé skutečné poselství

Západu – Rusko nikdy nepřipustí, aby v žádné zemi, která s ním

hraničí, vznikla vojenská síla, která by mohla Rusko ohrozit!

Ukrajina je tím degradována na zemi, která nikdy nebude moci

vstoupit do NATO a mít armádu, jakou měla! Zároveň se tím varuje,

že ani Pobaltí a Finsko a Gruzie si raději nemají moc vyskakovat, a

vyzbrojovat se, protože Rusko má z NATO pro strach uděláno!

Indicie pátá – Evropské veřejné mínění!

Včera vyšel reprezentativní průzkum veřejného mínění v Evropě, a

podle něj 48% obyvatel EU požaduje uzavření rychlého míru s

Ruskem i za cenu ztrát Ukrajinského území! Opačný názor zastává

pouze 32% obyvatel EU! Nejvyšší počet zastánců rychlého míru se

ztrátou území je v Rakousku (64%), Německu (60%), Řecku (54%), a

v Itálii a Španělsku (50%). Nejméně zastánců míru se ztrátou území

je v Holandsku (27%), Polsku (28%), a Portugalsku (48%)! Po

uzavření míru požaduje obnovení dodávek ruského plynu  63,6 %

Řeků,  51,9 % Rakušanů, 42,3 % Němců a 40,8 % Italů. V průměru s

tímto názorem souhlasí ale pouze 35,1 % Evropanů!

V Česku ani na Slovensku výzkum nebyl prováděn! Nicméně podle

prosincového šetření IVM s pomocí vlády Petra Fialy Ukrajině nyní

podle průzkumu souhlasí 42 procent lidí, a naopak 52 procent lidí s

nimi nesouhlasí. 

Navíc jak bylo včera v Bruselu oficiálně oznámeno,  v EU i po celém

světě loni rapidně vzrostl počet demonstrací, bouří a sociálních

konfliktů. Jejich společným jmenovatelem jsou drahé energie. Tyto

protesty mají ještě narůstat, pokud dojde ke zdražování potravin.

https://english.alarabiya.net/News/world/2023/01/18/Lavrov-likens-West-s-approach-to-Russia-with-Hitler-s-final-solution-
https://euroskopia.com/half-of-spain-wants-the-war-to-end-soon-even-if-ukraine-loses-territories/
https://www.idnes.cz/zpravy/domaci/pruzkum-valka-rusko-ukrajina-uprchlici-podpora-kroku-vlady-klesa-sankce.A221209_183730_domaci_wass
https://www.politico.eu/article/energy-crisis-food-and-fuel-protests-surged-in-2022-the-biggest-were-in-europe/
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Nespokojenost lidí je nejvyšší za poslední desetiletí! A podle

Washingtonu ještě nikdy nebylo na celé zemi za jediný rok

zaznamenáno tolik bouří, demonstrací a protestů.

Tato data potvrzují dva dny staré hlášení Číno-komunistů, podle

kterého je 50% Evropanů přesvědčeno, že kroky USA v souvislosti s

ukrajinskou krizí budou mít negativní dopad na evropskou

ekonomiku. (Viz vtip čínských komunistů a naše poslední analýzy.)

(Text na vtipu: USA vždy stojí za svými spojenci! Texty na nožích:

Útěk kapitálu. Nedostatek Energií. Uprchlíci. Potravinová krize.)

Indicie šestá – Zalužného stopa!

Vrchní velitel Ukrajinců, mimořádně schopný a tvrdý generál Valerij

Zalužnyj se v úterý 17. ledna urgentně setkal s náčelníkem US

armády generálem Markem Milley v Polsku! Zalužnyj na setkání

naléhavě požadoval po Američanech dodání 300 tanků, 600-700

bojových vozidel pěchoty,  a 500 houfnic, aby pomohl svým silám

zatlačit útočníky. ( Co všechno bude Zalužnyj potřebovat jsme skoro

přesně odhadly už 14. ledna!)

https://www.politico.eu/article/energy-crisis-food-and-fuel-protests-surged-in-2022-the-biggest-were-in-europe/
https://www.globaltimes.cn/page/202301/1283849.shtml
https://www.reuters.com/world/europe/ukraines-top-general-outlines-urgent-needs-talks-with-us-military-chief-2023-01-17/
https://www.michalapetr.com/map-1568-kolik-stoji-valka-na-ukrajine-cechy-a-slovaky-proc-vlada-lze-proc-opozice-nezakroci-proti-vladnim-lzim/
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Zalužnyj vypadá v poslední době na fotografiích ze setkání s elitními

vojáky (od listopadu) velmi unaveně a smutně. Kdo sleduje kanály

ukrajinských jednotek a zná jeho tvář se mnou asi souhlasí. Ví že

prohrává. Podobně i generál Milley považuje dlouhodobě vojenské

vítězství Ukrajiny za nemožné. 

Zbraně, které Zalužnyj nutně potřebuje jsou pro odvrácení úplné

porážky, ne pro dosažení vítězství! Proč? Protože ukrajinská armáda

je vyčerpaná. Množí se odpor vojáků k plnění vojenských povinností.

Místo dobrovolníků dnes Ukrajina zoufale pročesává města i vesnice,

a vojenští komisaři osobně předávají odchyceným Ukrajincům

povolávací rozkazy! Čerstvě vycvičené jednotky zbíhají z fronty. Elitní

jednotky jako Cholodnyj Yar jsou už takřka neustálými boji

zdecimované. Energetická síť je zničená. Skoro 25% obyvatel prchlo

do bezpečí mimo Ukrajinu.

Indicie sedmá – Stopa Lišky Scholze!

Polský premiér Morawiecky přiznal včera, že ještě před pár měsíci se

rozhovory západních politiků nesly v jiné emociální úrovni, než dnes!

A že západ je už válkou unavený!

Rakouský ministr zahraničí Alexander Schallenberg vyzval opatrně

před pár dny ke zmírnění postoje Evropy vůči Rusku, protože nelze

překročit  „překročit hranici“ uvalením zákazu víz pro 144 milionů

Rusů, protože Rusko zůstane součástí evropské historie a kultury.

“Brutální útočná válka vyprovokovaná Ruskem je šílená. Zároveň

také musíme myslet na to, co bude zítra, za týden a za měsíce,” řekl

Schallenberg.

Obdobně se měl podle Rusů vyjádřit i Mark Rutte, holandský

premiér, leč US originál komentář k jeho vystoupení to vidí opačně.

V každém případě německá liška kancléř Scholz se vyjádřil jasně –

Německo dodá Ukrajině tanky, pokud je dodají USA taky! A to je

problém. Britský maršál Bell jej popsal lapidárně – tanky NATO jsou

pro Ukrajinu nepraktické, jsou příliš složité na údržbu a na výcvik

https://www.youtube.com/watch?v=oUx6SVXJM9c
https://www.michalapetr.com/map-1549-putin-vyvolal-refusniki-muze-tim-rychle-vyhrat-valku/
https://www.michalapetr.com/map-1566-smutek-v-nato-rusove-za-14-dni-rozprasili-elitni-mesice-cvicene-a-po-zuby-ozbrojene-posily-ukrajine/
https://topwar.ru/209038-premer-ministr-polshi-moraveckij-sredi-stran-zapada-nabljudaetsja-ustalost-ot-konflikta-v-ukraine.html
https://www.unian.net/politics/putin-vse-eshche-hochet-unichtozhit-ukrainu-glava-mid-avstrii-11972676.html
https://www.unian.net/world/v-avstrii-prizvali-ne-perestupit-chertu-v-otnosheniyah-s-rossiey-12111978.html
https://topwar.ru/208968-premer-ministr-niderlandov-vsled-za-glavoj-mid-avstrii-nazval-rossiju-chastju-evropejskogo-mira.html
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/new-atlanticist/the-netherlands-prime-minister-on-the-weapons-and-accountability-coming-to-russias-war-in-ukraine/
https://english.alarabiya.net/News/world/2023/01/19/Germany-refuses-to-give-Ukraine-battle-tanks-before-US-provides-its-own-WSJ
https://militarywatchmagazine.com/article/british-marshal-impractical-ukraine-challenger2
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posádky, navíc hrozí, že při střetu s ruskými tanky dojde ke

katastrofě, a západní tanky ztratí veškerou svoji dobrou pověst, o

kterou už skoro přišly v bojích v Iráku i Sýrii. Podobně je to se

systémy Patriot – aby byly funkční musí se Ukrajinci vyškolit a to

potrvá nejméně do roku 2024! Aby západní tanky na Ukrajině mohly

bojovat musí dostat posádku ze západních vojáků dobrovolníků!

Navíc britské tanky neumí prostřelit pancíř nového ruského tanku T-

90 Proryv, takže se stejně budou muset vyřadit, protože jejich kanón

je beznadějně zastaralý!

Závěr – Putin je bohužel zřejmě vojenský génius!

Pokud mají Číňané pravdu, a Putin se chystá vyhlásit válku, je jasné,

že vše co jsme dosud pozorovali byla jenom zastírací hra, aby Putin

vše připravil.

1. Jarní tzv. nezdařený útok na Ukrajinu měl nalákat Západ a

hlavně USA, aby začaly Ukrajině vojensky pomáhat.

2. Bulharská nafta měla udržet jarním vítězstvím nažhavenou

Ukrajinskou armádu v boji podle ruských podmínek – tedy, aby

místo partyzánské války, které se Rusové po čertech ze

zkušeností z Afganistánu a z Čečenska bojí, aby vedla frontové

útoky proti ruským dělům a zoufale bránila města, a obětovávala

životy.

3. Předstíraná podzimní slabost a ústup, měly v Rusku vyvolat

potřebnou náladu pro mobilizaci!

4. Ničení infrastruktury raketovými útoky a zabíjení, co nejvíce

Ukrajinců, které jejich velení nažene na co nejkratší frontu, aby

na ně střílelo co možná nejvíce ruských děl – tzv. Surovikinova

doktrína, měla zničit ukrajinskou ekonomiku, vyhnat co nejvíce

Ukrajinců ze zóny budoucích operací a co nejvíce jich na frontě

pozabíjet. Rusům zase měla dodat pocit převahy umocněný

útoky Wágnera.

https://militarywatchmagazine.com/article/british-marshal-impractical-ukraine-challenger2
https://militarywatchmagazine.com/article/how-dangerous-challenger2-ukraine
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5. Celá operace měla současně vylákat ze Západu co nejvíce zbraní,

které Rusové snadno zničí v boji i s nevycvičenými Ukrajinci,

zbavit Západ jeho malých zásob munice nutných k vedení války s

Ruskem, unavit drahotou západní občany, postavit Evropu proti

USA, protože sankce mají tendenci USA prospívat, Rusku skoro

neškodit a EU zničit!

6. To všechno byla zřejmě jen hra, jak připravit Rusku výhodné

podmínky pro skutečnou válku! Jako důkaz budiž, že většina

elitních ruských mechanizovaných a tankových jednotek je od

léta na základnách v Rusku a Bělorusku, na frontě bojuje takřka

výlučně pěchota a dělostřelci. Mobilizovaní stále ještě cvičí i se

svými bojovými vozidly. Výsledkem je, že Západ i Ukrajina jsou

válkou unavení, jejich armády nebojeschopné a nevycvičené,

Ukrajinská původní armáda, která na jaře odrazila fingovaný

ruský hlavní úder, byla přes léto a podzim zničená a noví vojáci

už nemají potřebnou kvalitu. 

7. Každá analýza je jen analýza, do hlavy Putina nikdo nevidí a CIA

mi taky svoje satelitní fotky neposílá. Ale vypadá to podle mně,

že Putin všechny převezl. Tak uvidíme v brzké době jestli mají

Číňané pravdu.
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8. Pokud někdo nechápe, že by Putin mohl chtít podporovat

Ukrajinu, aby proti němu vedla válku podle jeho podmínek,

nezná vojenskou historii. V druhé světové válce bylo podobných

operací spousta. Při jedné třeba Švýcarsko dodávalo jak

Němcům tak Angloameričanům miniaturní ozubená kolečka

nutná pro nejrůznější tehdejší vojenská zařízení. Švýcaři, aby

mohli vše vyrábět potřebovali z Francie speciální nerosty. Celý

obchod fungoval po dohodě Němců a Angličanů, protože obě

strany po sobě potřebovali střílet pomocí stejných zaměřovačů,

časovačů, a roznětek, které se nedaly v dostatečném množství

bez neutralizace tohoto obchodu ani na jedné straně v

dostatečném množství vyrobit. Kupodivu, likvidace této výroby

by posloužila hlavně Stalinovi, protože SSSR vyráběl na kvantitu,

a ne na kvalitu, a tudíž tyto miniaturní kolečka takřka

nepotřeboval.

Je 05.15 analýza není dokonalá, ale už ji dopřesnit nedokážu, protože

je ráno. Pokud jsem Vám aspoň trošku dnes zprostředkoval zajímavé

informace jsem spokojen, a děkuji Vám za Vaši podporu a dary. Bez

Vás bych analyzovat nemohl, tak dík. Gargamel

P.S. Dnes ráno se na ruských sítích objevilo video, dokazující, že i

ruské jednotky utíkají z fronty.

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás

informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme

správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o

všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho

podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe.

Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši

činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby

prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou

volné a v kontextu.

https://t.me/swodki/216858


17/49

Omlouvám se, že dnešní analýza je dlouhá. Claus Schwab z Davosu je

až na konci.

Vladimír Putin i Xi Jinping se tento týden spokojeně usmívali.

Sankce vypálené loni z Bruselu na Rusko a letos na Čínu, se včera

nad Asií znenadání otočily, a už letí jako bumerang na EU! Nejprve

indonéský prezident Joko Widoko zahrozil Eurokratům, že si od nich

Asie nenechá diktovat různá nesmyslná nařízení, a že Evropa brzy

uvidí, jestli Asii nepřestane diktovat. A chvilku po něm už malajský

ministr Fadillah Yusof suše oznámil, že Malajsie, Indonésie a další

země se domluvily, že uvalí na Brusel sankce, a že zakáží vývoz

veškerého palmového oleje do EU! A to není sranda. EU spotřebuje

ročně 6,7 milionu tun palmového oleje. Olej se dováží především z

Malajsie, Indonésie a Indie, a v západní EU se používá hlavně na

produkci bionafty, na výkrm prasat a drůbeže v Holandsku, a na

výrobu levných potravin pro chudý lid. Po výpadku dovozu milionů

tun ukrajinského slunečnicového oleje se tak zdá, že nás díky

bruselské politice čekají vskutku hubená léta, tím spíš, že EU

zakazuje svým farmářům i hnojení!

Politici Asie, Afriky a Jižní Ameriky se spojují s Ruskem a Čínou do

nové protievropské aliance. 24. února 2023 na oslavu 1. výročí

přepadení Ukrajiny z Jihoafrického přístavu vyplují ke společným

manévrům 2 ruské, 1 jihoafrická a 3 čínské válečné lodě. Jihoafrický

prezident Cyril Ramaphosa je starý přítel Putina i Xi Jinpinga. Letos

v prosinci nechal na největší vojenskou námořní základnu v Jižní

Africe tajně vplout ruskou nákladní loď Lady R. Lady R je na

sankčním seznamu USA, protože podle Washingtonu po celém světě

rozváží ruské zbraně, a tak nesmí vplout do žádného přístavu na

světě bez hněvu USA. Na vojenské základně Simon Town se ale z

Lady R po nocích usilovně vykládaly kontejnery, auta, a další

vybavení. USA marně protestovaly. Washington je v koncích. V Jižní

Africe je už několik let na námořních základnách umístěno několik

tisíc tzv. kubánských techniků. Jižní Afrika za jejich služby platí Kubě

miliardy dolarů za “znovuobnovení” svého zbrojního průmyslu.

https://www.politico.eu/article/eu-green-agenda-has-its-trading-partners-seeing-red-climate-neutrality/
https://www.statista.com/statistics/489404/palm-kernel-oil-consumption-european-union/
https://www.reuters.com/markets/commodities/eu-palm-oil-use-imports-seen-plummeting-by-2032-2022-12-08/
https://maritime-executive.com/article/south-africa-plans-naval-drills-with-russia-and-china
https://www.defenceweb.co.za/featured/mysterious-russian-cargo-ship-lady-r-exits-simons-town/
https://www.defenceweb.co.za/featured/saimi-welcomes-project-thusano-expansion-to-include-maritime-services/


18/49

Jihoafričtí důstojníci studují na Kubě. Jihoafrická republika bohatne

a její průmysl se vzpamatovává z krize svého průmyslu způsobené

globalistickou politikou zejména díky rostoucímu obchodu s Čínou,

Indií a Ruskem. Vykládání zbraní z ruské lodi Lady R na základně

Simon Town ale vyděsilo mnohem víc Brusel než Washington. V

sousedním Mosambiku Brusel letos dostavěl nejdražší stavbu v

dějinách EU – plynový terminál v provincii Delgado. Koncem

listopadu z něj vyrazily první lodi naložené plynem, který má

zachránit Evropu před koncem ruských dodávek. A v prosinci se už

kousek vedle rafinerie začaly tajně vykládat ruské zbraně.

Připočteme-li, že v Mosambiku vládne starý marxista a přítel Putina

Filipe Nyusi, a ten už v roce 2019 povolal do země Putinova kuchaře

Prigožina, a jihoafrické soukromá komanda, aby ve vzbouřené

provincii Delgado obnovili pořádek, tak nyní, když si Putin usmyslí,

čerstvě vyzbrojený Wágner určitě rád poskytne rafinerii LNG v

Delgadu náležitou ochranu před všemi možnými sabotážemi a

výbuchy, ne? Co říkáte, že by Putin chystal pomstu za Nord Stream

2? 

(Ostatně Filipe Nyussi je absolventem Vojenské akademie Antonína

Zápotockého v Brně, a byl zde vyhlášen nejlepším studentem. Na

Akademii Zápotockého byl jeho spolužákem i český prezidentský

kandidát Petr Pavel, kterého tam do kurzu špionů poslala ve stejné

době STB.  Nadějného komunistického partyzána Nyussi tam zase

poslali na studia jeho nadřízení z marxistické organizace Frelimo! V

roce 2017 čelil Nyussi v Mosambiku nejisté budoucnosti, a

spekulovalo se, že padne. Leč se rychle osobně setkal s Angelou

Merklovou, a hned mu začaly proudit evropské miliardy. Angela

Merklová byla přitom evidovaná jako agentka STASI – Erika,  a měla

na starosti v osmdesátých letech shánění financí a zbraní pro

marxistické hnutí Frelimo. Když už jsme u těch starých známostí,

Angela Merklová nedávno vyhlásila, že Minské dohody, které

prosadila, byly podvod, který měl získat Ukrajině čas. Otázka je

ovšem pro koho ve skutečnosti ten podvod měl získat čas. Protože v

roce 2014 Putin a Xi Jinping uzavřeli smlouvu o vybudování

https://issafrica.org/iss-today/wagner-is-being-used-in-africa-as-a-proxy-to-target-civilians
https://web.archive.org/web/20191012174058/https://www.austrianworldsummit.com/event/speaker/nyusi
https://echo24.cz/a/HzQtN/zpravy-domov-analyza-historik-blazek-ucili-spionske-praxi
https://en.wikipedia.org/wiki/FRELIMO
https://www.controlrisks.com/our-thinking/insights/party-and-state-mozambiques-politics-and-policy?utm_referrer=https://www.google.com
https://antilobby.files.wordpress.com/2012/04/stasi.pdf
https://www.michalapetr.com/wp-admin/post.php?post=2173&action=edit
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plynovodu, a ten byl právě letos dokončen! Bez tohoto plynovodu by

Rusko tak snadno neoželelo dodávky plynu do EU, protože by ještě

nemohlo dodávat plyn Číně!)

To že se všechny země světa proti EU kvůli poplatkům CBAM spojí,

jsme předpověděli už v analýze z 1. září 2022!

Důvod proč politici celého neanglosaského světa spojují síly proti

Bruselu je prostý a může za něj vlivný eurokrat Mohammed Chahim.

(foto dole) Europoslanec Chachim je hlavním autorem nařízení

CBAM, které se povedlo, díky předsednictví české fialové vlády,

koncem minulého roku protlačit v Bruselu. Krom miliardových

poplatků do Bruselské kasy, nařízených vyhláškou CBAM, které

budou muset platit Češi i Slováci, za to že bydlí, jedí, sprchují se, a

pijí vodu a jezdí do práce, a do školy, je také nařízení CBAM

namířeno proti zemím Asie, Jižní Ameriky a Afriky. Brusel se

rozhodl, že uvalí poplatek CBAM i na každou zemi, která do EU

dováží nějaké zboží, produkty a nebo služby! Všechny tyto země si

tak budou muset na evropské burze nakupovat tzv. emisní

povolenky. Chudé země světa jsou z toho vzteky bez sebe – mají do

Bruselu platit stejné poplatky jako je budou platit Češi i Slováci! A

jejich politici se rozhodli, na rozdíl od fialových politiků, že si to

nenechají líbit. A u Putina i Xi Jinpinga našli okamžitě hluboké

pochopení. Ostatně je to legrační. Celá minulá desetiletí nechával

Brusel vypalovat pralesy, aby se na vypálené půdě pěstoval palmový

olej a sója, protože Západní Evropa potřebovala přimíchávat

biosložky do nafty. A teď zase EU chce, aby tyto země platily do

Bruselu poplatky, za to že pěstují palmový olej a sóju na vypálené

pralesní půdě!

https://www.michalapetr.com/wp-admin/post.php?post=2173&action=edit
https://www.michalapetr.com/mip-116-jak-dopravit-do-ceska-levny-plyn-prekvapive-jednoduche-stejnym-plynovodem-jak-to-udelal-vcera-orban/
http://michalapetr.cz/doku.php#map_1079_eu_zdrazovani_mohammed_chachim_zavadi_novy_euro-poplatek_ktery_budou_platit_do_bruselu_vsichni_obcane_eu
https://www.politico.eu/article/eu-green-agenda-has-its-trading-partners-seeing-red-climate-neutrality/
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(Mohamad Chachim, vlivný europoslanec, který s pomocí fialového

předsednictví EU prosadil uvalení poplatků CBAM na obyvatele EU,

a země celého světa. Letos se už postižené země světa spojují s

Ruskem a Čínou, aby uvalily odvetné sankce na EU! Tak to se

povedlo!)

Cílem poplatků CBAM je zabránit zemím, které mají levné energie,

aby mohly vyvážet své produkty do EU. Je to ochranné opatření na

záchranu evropského průmyslu. Jenže vyvolalo odvetnou reakci.

Evropa tak přijde o suroviny a levné průmyslové polotovary, které

nutně potřebuje, a navíc její drahé zboží zatížené poplatky CBAM

bude mimo EU stejně neprodejné. 

Aby Brusel zachránil evropský průmysl před krachem a úprkem do

USA, Číny, Indie a dalších zemí, vymyslel ve spolupráci s Macronem

nový plán. Jeho podstatou je vytvoření maximálních výrobních kvót

pro jednotlivé evropské země, aby si navzájem nekonkurovaly. Tedy

stejně jako v RVHP se nově i v EU bude nařizovat, která země může

vyrobit kolik zboží a potravin! Brusel tak zavádí přídělový systém a

chce dokonce zavést plánovaní výroby, jak si jej pamatujete z

komunismu.

Plán má čelit subvencím 391 miliard USD, které Washington schválil

na podporu přechodu USA na zelenou energetiku. Výrobky z USA tak

budou levné, protože budou dotované. USA tak zničí evropská

https://jungefreiheit.de/politik/ausland/2023/frankreich-will-planvorgaben/
https://jungefreiheit.de/politik/ausland/2023/frankreich-will-planvorgaben/
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pracovní místa! Aby tomu tak nebylo, Brusel vymyslel vlastní plán za

500 miliard EUR. Jenže na rozdíl od USA, které 391 miliard USD

prostě vytisknou, si je Brusel hodlá půjčit podle mechanismu SURE u

bankéřů na Lucemburské burze. Češi tak budou povinni podle

mechanismu SURE ručit celým svým majetkem za 1,56% celé této

bruselské půjčky, (195 miliard korun), a Slováci za 0,666%, (3,3

miliardy EUR)! Úroky v tom nejsou započtené. Podle ustáleného

zvyku se tyto dluhopisy budou prodávat na Lucemburské burze a

Lucembursko na daních z nich vydělá zase raketu. Těchto 500

miliard se bude splácet 5 až 30 let, jak je zvykem u půjček SURE.

Letos 14. prosince dostala fialová vláda z Bruselu poslední tranši z

programu SURE-COVID 4,5 miliardy EUR! Česko musí celou částku

do Bruselu zaplatit i s úroky, nejedná se tedy o dotaci, ale o půjčku.

Brusel přitom rozhoduje, na co Česko smí tyto peníze utratit!

Obdobné to bude i u nové půjčky SURE na 500 miliard. (Podíl záruk

se počítá podle poměru GNI každé země na celkovém GNI EU.)

Půjčky SURE jsou výhodné hlavně pro Itálii. Ta dostala 28% z celé

půjčky SURE-COVID, ale ručí jen za 12,42% celé půjčky. Obdobně

jsou půjčky SURE výhodné pro Španělsko, Francii, Řecko a

Portugalsko. A právě na této výhodnosti je založen nejnovější

Bruselský plán na zavedení kvót pro výrobu. Země s vysokou

nezaměstnaností budou, tak jako v mechanismu SURE-COVID

zvýhodněny před zeměmi s nízkou nezaměstnaností. Je to jak jsme

odhalili už v minulosti – výroba elektro-automobilů se má pomocí

dotací přesunout hlavně do západní Evropy, protože

Východoevropané mají být už tak chudí, že si elektro-automobily

nebudou moci kupovat! Nastává velký návrat do komunismu! Chudí

komunisté ve východní EU budou makat, bohatí komunisté v

západní EU budou užívat!

Největší perlička, včera ovšem přišla z Davosu. Tam úředníci Clause

Schwaba, který řídí WEF, (Světové ekonomické fórum), pod zárukou

absolutního utajení potvrdili, že WEF dostává roční poplatky 390

milionů dolarů, že WEF je soukromá nadace Clause Schwaba, a že se

https://data.worldbank.org/indicator/NY.GNP.MKTP.CD?locations=EU
https://economy-finance.ec.europa.eu/eu-financial-assistance/sure_en#eu-sure-social-bond
https://economy-finance.ec.europa.eu/eu-financial-assistance/sure_en#eu-sure-social-bond
https://www.politico.eu/article/succession-has-nothing-on-davos-elite-conclave-mulls-next-leader/


22/49

místo jejího ředitele bude dědit pouze v rodině, protože Schwab,

kterému je letos 85 let, odstoupit nehodlá, dokud nezemře, a že jeho

nástupce musí být podle stanov WEF jmenován pouze Schwabem. Už

teď stanovy WEF nařizují, že jeho žena Hilda, a děti Nicole a Oliviere

mají zaručená místa ve správní radě WEF. Celé světové ekonomické

fórum, které celému světu nařizuje, co má dělat, a jak se  má chovat,

je tak čistě feudální královská a nebo císařská organizace, protože

neplatí daně, a v jeho čele vždy musí stát následník z rodiny

Schwabů! Jak vidíte, naši evropští politici, kteří nejhlasitěji ryčí o

rovnosti a demokracii, se jezdí každoročně klanět do Davosu nikým

nevolenému císaři, který žádné volby ani nepřipouští! 

Za Česko se jede novému císaři do Davosu poklonit osobně bankéř

Síkela. Osoba, která jako člen fialové vlády, může letos za to, že se v

Česku, jako takřka v jediné zemi EU, daně na elektřinu, plyn, léky  a

potraviny nejen nesnižují, ale dokonce se zvyšují, byl lidojedem

Fialou vybrán, aby reprezentoval Česko! Tedy jeho fialovou menšinu!

Jako by se náhle v Česku zhmotnila realita ze starého vtipu, který

před lety koloval v Československu. Podle vtipu se v Praze tajně sešli

na Hradě u Husáka Reagan a Gorbačov, aby spolu domluvili pakt o

snižování počtu jaderných zbraní. Jak se tak celé hodiny spolu hádali

o počtech tanků, raket, bomb a ponorek, tak už to Husák nemohl

vydržet, a řekl: Běžte do prdele oba dva! Nejničivější zbraně na celém

světě mám já! Koukněte se z okna, řekl, a ukázal prstem na hradní

nádvoří, kde postávala skupinka plešatých tlouštíků v tesilových

oblecích a kouřila. A prohlásil – Tak tohle jsou českoslovenští

ekonomové a plánovači, a kam je pošlu, tam sto let tráva neporoste!

No a teď si uvědomte, že Brusel letos zavádí komunistické plánování,

komunistickou ekonomiku, komunistickou cenzuru, a politici se jezdí

do Davosu klanět novodobému diktátorovi, který nehodlá odstoupit,

odmítá volby a chce řídit celý svět a ožebračit všechny jeho obyvatele.

Svět zničený novodobými bruselskými ekonomy a plánovači! Ostatně

právě proto soudím, že Bruxelae musí být zničeno ještě dřív, než se

https://www.e15.cz/zahranicni/svetove-ekonomicke-forum-2023-se-pokusi-zabranit-krizim-za-cesko-do-davosu-miri-sikela-1396013
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celá planeta spojí proti Bruxelae, a zničí ho i s námi. Proto běžte k

volbám, jestli chcete snížit daně, a mít aspoň takovou životní úroveň

jako za Husáka!

Je 04.32 středa 18. leden. Děkuji Vám za dary, pomoc i podporu, a

doufám, že i letošní rok všichni nějak přežijeme ve zdraví i v pohodě.

Syrská analýza bude o víkendu, a bude velmi dlouhá. Dává více

práce, než jsem tušil. Mějte se.

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás

informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme

správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o

všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho

podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe.

Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši

činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby

prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou

volné a v kontextu.

 

Doslova všechny vlády celého světa letos snižují daně na elektřinu,

plyn, léky a potraviny, aby pomohly svým občanům přežít současnou

krizi. Jediná vláda Česka, druhé nejhorší země světa,  jde opět proti

proudu, a bude letos lidem daně zvyšovat! Je na čase, abychom se

situaci v Česku i na Slovensku podívali podrobněji.

Včera agentura Moody’s, jedna ze čtyř ratingových agentur světa

oznámila, že se Evropa zřítí do dlouhodobé krize. Že nejhůře

postižené země budou Slovensko! Německo a Itálie. Že se jejich

ekonomika zhroutí na pandemickou úroveň! A že jižní země EU

budou čelit hrozbě státního bankrotu (Zatímco bude přetrvávat

vysoká úroveň inflace, mohlo by to mít pro některé jihoevropské

země extrémně “vážné” důsledky pro hodnocení úvěrového rizika!)

https://www.vg.hu/nemzetkozi-gazdasag/2023/01/kongatja-a-veszharangot-a-hitelminosito-recesszioba-kerulhet-a-nemet-az-olasz-es-a-szlovak-gazdasag-is
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Tyto chmurné předpovědi ekonomického chaosu a zbídačení

obyvatel EU rostou s každým dnem jako houby po dešti. Česká vláda

se ale chystá místo pomoci a úlev lidem, zvyšovat daně!

Čeští asociálové sdružení kolem Petra Fialy se rozhodli sedřít z

chudých Čechů kůži za živa, asi aby se jim pomstili za volbu Babiše v

prvním kole prezidentské volby. Zatím co 23 zemí EU už za poslední

tři měsíce snížilo daně na potraviny, léky, plyn a elektřinu, fialoví

gauneři budou tyto daně jako jediní v Evropě zvyšovat! V Česku tak

mají jako v jediné zemi na světě pouze chudí lidé platit náklady na

ukrajinskou válku a další fialové nesmysly. 

“Turecké hospodářství” je starý český termín pro vládu

ekonomických diletantů a zlodějů, kteří před stopadesáti lety svými

machinacemi proslavili Turecko po celém světě.  Brzy se ale už místo

termínu “turecké hospodářství” začne po celém světě používat nový

termín “fialové hospodářství”. Dnešní Turecko, zažívá nejen na rozdíl

od Česka, jako jediná evropská země, ekonomický boom, růst

exportu a příliv turistů, ale už se také rozhodlo, že sníží daň DPH na

potraviny z 8 % na 1 %!,  a DPH na elektřinu na pouhých 8 %, aby

snížilo inflaci, která Turky jako všechny obyvatele světa letos trápí.

Ve fialovém hospodářství ale platí opačná pravidla – daně se zvyšují,

aby se inflace zvýšila!

V Česku se tak opakuje situace z minulé krize 2008-2013. Současní

ODS, opět aby byla zvolena, slíbila, že nebude zvyšovat daně i DPH,

ale jakmile se uhnízdila v parlamentu, už chce daně a DPH zvyšovat!

V Česku tomu bylo podobně v roce 2010, když vláda ODS zvýšila

sazby daně DPH z 10% na 15%, a z 15% na 21%! Později vláda

Sobotky a Babiše zavedla sníženou sazbu 10% zejména na léky, vodné

a stočné, knihy, časopisy, noviny, a ubytování! Nyní chce ale fialová

vláda zavést jedinou sníženou daň na 13 až 14%! 

Pokud se ovšem podíváme do Španělska, zjistíme, že tam byla letos

daň na potraviny snížena ze 4% na 0%! Co udělá ve stejné době

lidojed Fiala, zvýší daň na kojeneckou výživu a léky z 10% na 14%, a

https://www.vatcalc.com/eu/vat-cuts-as-europe-inflation-drops-to-9-2-december-2022/
https://www.bejvavalo.cz/clanky.php?detail=233
https://www.dailysabah.com/business/economy/turkiye-sees-lower-inflation-larger-gdp-per-capita-in-2023
https://www.novinky.cz/clanek/domaci-stanjura-dan-z-prijmu-ani-dph-nezvysime-40403106
https://finmag.penize.cz/politika/439413-pozor-chysta-se-reforma-dph-uklid-po-babisovi-muze-prinest-dalsi-chaos
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daň na potraviny sníží z 15% na 14%! Proč, aby zvýšil zisky

obchodním řetězcům, protože ty si zlevnění o 1% strčí rády do své

kapsy!

Rozumíte tomu, ve Španělsku se dosud platila 4% daň za běžné

pečivo, mouku, mléko, sýry, vejce, ovoce, zeleniny, luštěniny, hlízy,

obiloviny, knihy, noviny, časopisy, léky, a sociální byty a bydlení! Teď

bude na tyto potraviny 0%! Ale v Česku 14% na všechno, co je ve

Španělsku za 0% a nebo za 4%! Španělsko dále snižuje DPH na

zemního plynu z 21 % na 5 %! DPH na elektřinu z 10% na 5%!  V

Česku je přitom stále fialová daň na plyn a elektřinu 21%!!!!

V Belgii se platí DPH z energií jen 6%, eurokrati se statisícovými

platy se tam mají dobře! Ve Finsku se snížila daň na elektřinu jen na

10%, a na jízdy veřejnou dopravou na 0%! Portugalsko snížilo daň z

elektřiny ze 13% na pouhých 6%! Nejbohatší země EU Lucembursko

snižuje od 1. ledna daně na plyn a elektřinu z 8% na 7% a daně na

léky, vodu, noviny a potraviny na 3%! 

Co nám zbývá, než jít k volbám, a demonstrovat! Jedině tak se

fialových lidojedů zbavíme!

Je 03.48 úterý 17. leden. Děkuji Vám za dary, pomoc i podporu, a

doufám, že i letošní rok všichni přežijeme ve zdraví a v pohodě.

Syrská analýza bude o víkendu, a bude velmi dlouhá. Dává více

práce, než jsem tušil. Mějte se.

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás

informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme

správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o

všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho

podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe.

Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši

činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

https://www.kurzy.cz/zpravy/691792-chystane-zmeny-dph-zdrazi-vodu-a-leky-a-zvysi-zisky-obchodnim-retezcum-budou-nejspise-maskovanym/
https://www.mapfre.es/particulares/seguros-de-hogar/articulos/que-productos-tiene-iva-superreducido/
https://elpais.com/economia/2022-12-27/el-gobierno-aprueba-un-cheque-de-200-euros-para-42-millones-de-hogares-y-rebaja-el-iva-a-los-alimentos-basicos.html
https://www.vatcalc.com/spain/spain-cuts-natural-gas-to-5-follows-previous-cuts-to-domestic-electricity/
https://www.kupnisila.cz/sazby-dph/
https://www.vatcalc.com/luxembourg/luxembourg-temporary-vat-cut-from-17-to-16-jan-2023-confirmed-by-parliament/
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CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby

prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou

volné a v kontextu.

V neděli 11. října 2015, podle oficiálního záznamu jednání velení

NATO ČJ: 254 DSC 15 F , bod 86,  navrhnul generál Petr Pavel

defacto rozpoutat nové kolo závodů v jaderném zbrojení s Ruskem.

Naštěstí český generál tehdy se svým voláním po rozmístění

dodatečných nových jaderných zbraní na ochranu Pobaltí a dalších

nových zemí NATO narazil u USA, a i několik let po jeho tehdejším

návrhu, Jessica Cox, (USA), nejvyšší šéfka NATO pro jaderné zbraně,

udržela zdrženlivý postoj USA v této otázce – tedy udržela politiku

nerozmisťování a nerozšiřování nových jaderných zbraní v Evropě

namířených proti Rusku, jako základní kámen jaderné politiky

NATO. A zabránila tak obrovské a v důsledcích naprosto

nevypočitatelné eskalaci konfliktu mezi NATO a Ruskem vyvolaném

událostmi na Ukrajině v roce 2014. Protože prezidentský kandidát

Babiš se do svého soupeře generála Petra Pavla včera pustil právě

pod heslem:  Nezavleču Česko do války. Jsem diplomat, ne voják, a

vyvolal tak zuřivou reakci českých kavárenských médii, rozhodli jsme

se v dnešní analýze, blíže se podívat na válečnickou minulost

generála Petra Pavla, který už v roce 2015 vážně navrhoval

nejvyššímu velení NATO, aby začalo balancovat na ostré hraně

jaderné apokalypsy v Evropě. 

V dubnu 2016 generál Petr Pavel vykonal inspekci Ukrajiny (foto

dole) a při ní vyhlásil podle záznamu NATO vůči Rusku toto

ultimátum:  V dobách, jako jsou tyto, je politický dialog užitečný a

nezbytný, pokud chceme snížit riziko vojenských incidentů, a

vyjasnit a vyřešit vážné neshody. To ale neznamená, že dojde

návratu vztahů na minulou úroveň. K tomu nedojde, dokud Rusko

znovu nebude respektovat mezinárodní právo! Tedy na vzdory

minským dohodám, už v roce 2016 generál Petr Pavel, třetí nejvyšší

funkcionář NATO, na Ukrajině jasně deklaroval, že NATO bude

vojensky podporovat Ukrajinu proti Rusku, a nebude respektovat

https://twitter.com/cox_nukepol
https://www.novinky.cz/clanek/volby-prezidenta-odbornici-to-nejhorsi-co-jsme-zatim-videli-babis-parazituje-na-strachu-z-valky-40420074#dop_ab_variant=0&dop_source_zone_name=novinky.sznhp.box&source=hp&seq_no=3&utm_campaign=abtest208_reklama_na_4_pozici_varB&utm_medium=z-boxiku&utm_source=www.seznam.cz
https://www.nato.int/cps/en/natohq/news_130369.htm
https://www.michalapetr.com/wp-admin/post.php?post=2512&action=edit


27/49

minská ujednání podepsaná Francií a Německem, a to dokud se

Rusko nestáhne z Krymu, a rebelové nekapitulují! Účelem návštěvy

Petra Pavla na Ukrajině byla inspekce dosaženého pokroku

ukrajinských ozbrojených sil a zbrojního průmyslu. Generál byl dle

vlastních slov, velmi spokojen: the scope of reforms is truly

impressive considering the backdrop of real-life operations. Protože

Rusové velmi dobře monitorují podobná vyhlášení, je jasné, že Putin

dostal už v roce 2016 svodku, varující před tím, že Minské dohody,

jsou jen zastíracím manévrem. Je tak zřejmé, že Babišovo heslo:

Nezavleču Česko do války. Jsem diplomat, ne voják. Má oporu v

generálových vyhlášeních, a to ještě není zdaleka vše, co dnes

odhalíme.

Jaderná válka mezi NATO a Ruskem je konečný scénář pro

Evropskou civilizaci i celý svět. Kdysi v šedesátých letech čeští

válečničtí generálové požadovali po SSSR přidělení několika desítek

jaderných bombiček, aby mohli uskutečnit svůj plán na pochod

České armády k Rýnu. Bomby nedostali, a i v osmdesátých letech

byly ruské jaderné rakety rozmístěné v tehdejším Československu

pod výhradní sovětskou kontrolou. Jessica Cox, šéfka jaderného

ředitelství NATO, se v roce 2020 pochlubila, že USA od skončení

studené války odvezly z Evropy více než 3000 jaderných zbraní, a

https://www.michalapetr.com/wp-admin/post.php?post=2512&action=edit
https://www.nato.int/cps/en/natohq/news_130369.htm
https://www.nato.int/docu/review/articles/2020/06/08/nuclear-deterrence-today/index.html
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zbylé, výhradně letecké bomby uskladnily na několika vojenských

základnách. Coxová také potvrdila, že Rusko zmodernizovalo svoje

taktické jaderné zbraně, proto aby čelilo konvenční vojenské převaze

NATO. A že díky této modernizaci ruských nestrategických jaderných

zbraní,  (které nedoletí do USA, a za Rýn,) má a bude mít v tomto

desetiletí Rusko jadernou nestrategickou převahu na evropském

válčišti. Tuto jadernou nestrategickou převahu Ruska ovšem

vyvažuje jaderné strategické odstrašování USA, a mnohem větší

zbrojní a válečný potenciál NATO.

Klíčovým bodem pro pochopení nebezpečnosti návrhů generála Petra

Pavla z roku 2015 je vymezení pojmu, strategická jaderná zbraň. Ve

smlouvách mezi USA a Ruskem je strategická jaderná zbraň

definovaná zejména svým doletem. A to je velmi zavádějící kategorie,

neboť z ruského i amerického pohledu je strategická jaderná zbraň

taková zbraň, která dokáže doletět do Ruska, a nebo naopak do USA.

Rakety Iskander s doletem 600 km, tak nejsou strategické zbraně z

pohledu USA, protože je nemohou ohrozit, dostřelí jen na severní

Moravu. Ale obdobné rakety, nebo letadla F-35 rozmístěné v Pobaltí

(Lotyšsko, Zilupe), a nebo na Ukrajině (Šostka), dostřelí, či doletí  až

do Moskvy. Vzhledem k tomu, že nestrategické jaderné zbraně

potřebují mnohonásobně kratší čas k dosažení cíle, jsou obtížně

detekovatelné i zničitelné, představuje jejich rozmístění obrovský

problém, protože nestrategické jaderné zbraně NATO rozmístěné v

Pobaltí a na Ukrajině mohou zničit hlavní části Ruska, kdežto ty

samé ruské zbraně rozmístěné v Kaliningradu či Bělorusku mohou

zničit pouze země bývalé Varšavské smlouvy. Rozmísťování

jaderných zbraní v NATO je proto tedy velmi nebezpečné a vyvolává

obrovské nebezpečí jaderného konfliktu. Jinými slovy – Rusko má

tolik nestrategických jaderných zbraní právě proto, že vzhledem k

blízkosti evropské části NATO, nepotřebuje u velké části jaderných

zbraní daleký dostřel, a zároveň těmito zbraněmi nepotřebuje

napadnout USA a další odlehlé západoevropské země NATO.
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Generál Petr Pavel v říjnu 2015 při odpovědi na příčiny slabé obrany

Pobaltí, argumentoval, že v Pobaltí jsou nepříznivé geografické

podmínky pro včasné soustředění dostatečných sil, a pokračoval, že:

Možná nastal čas, znovu začlenit jaderné plány do plánování

obrany. ( Fr.originál: Le moment est peut-être venu, ajoute-t-il, de

réintégrer les plans nucléaires dans la planification de défense.

Dokument se stáhne v doc.) Vzhledem k tomu, že jaderné plánování

bylo od vzniku NATO jeho nepřetržitou součástí, ovšem od skončení

studené války, pouze jako reakce na protivníkův první jaderný úder,

nelze chápat požadavek generála Petra Pavla jinak, než jako volání po

znovuzavedení prvního jaderného úderu do plánovací strategie

NATO a volání po opětovném rozšíření nestrategických jaderných

zbrání na území Evropy! Podle nejužšího výkladu generálových slov,

by ruský konvenční úder na Pobaltí, znamenal podle jím navrhované

doktríny jadernou odvetu z NATO. Tím by ovšem generál Petr Pavel

rozpoutal jadernou válku! A zničil minimálně Evropu! 

V Rusku musela slova generála Petra Pavla o prvním jaderném úderu

vyvolat značné znepokojení, protože v říjnu, kdy je vyslovil, byl už ve

funkci v nejvyšším velení NATO! Nelze se proto divit, že Putin

nepřipustí rozšíření NATO o Ukrajinu, jak vyhlásil před útokem.

Když už jsme u Putina, ten o víkendu přitvrdil, a své nové raketové

útoky už zaměřil, ne na trafostanice a rozhody elektřiny, ale na

turbíny tepelných elektráren. Rozdíl je v délce oprav – místo měsíců,

to budou nyní roky. Vyrobit novou turbínu, a postavit pro ni novou

halu, trvá léta. Putin se chová stejně jako Nixon, zvyšuje ničivou sílu

bombardování, aby donutil protivníka přistoupit na “výhodný mír”.

Tento jasný signál dává opět za pravdu Babišovi, že potřebujeme

diplomata, a ne generála. Diplomat mír vyjednává, generál diktuje

poraženému protivníkovi. Ultimátum Petra Pavla Rusku z roku 2016

sděluje Rusku, že NATO nepřestane dokud Ukrajina nedobude Krym

a rebelská území! To ovšem zřejmě vyvolá jadernou válku!

https://www.nato-pa.int/sites/default/files/documents/2015%20-%20254%20DSC%2015%20F%20-%20Compte-rendu%20Stavanger.docx
https://www.nato.int/docu/review/articles/2016/07/04/nuclear-deterrence-and-the-alliance-in-the-21st-century/index.html
https://cs.wikipedia.org/wiki/Petr_Pavel
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Foto: Burštýnská tepelná elektrárna po ruském raketovém útoku na

turbíny. Mimochodem tato elektrárna dodávala elektřinu do EU v

rámci tzv. Burštýnského elektrárenského ostrova. Cílem projektu

bylo vyrábět elektřinu v době, kdy jí je v EU nedostatek. 

Tuto analýzu jsem napsal díky zuřivému ryku pražské kavárny na

Babiše, kvůli jeho nejnovějším plakátům, jak jsem psal v úvodu.

Osobně jsou mi nesympatičtí oba. Chci ovšem mír, aby moje děti a

vnoučata měli jistotu, že nepadnou v nějaké nesmyslné válce, a nebo

jim Iskander nepřistane na hlavě.  Tak se mějte a držte míru palce!

Je 03.22 pondělí 16. leden. Děkuji všem za dary, pomoc i podporu, a

doufám, že i letošní rok všichni přežijeme ve zdraví a v pohodě. Vaše

ranní strašidlo Gargamel, se zase probralo k životu, tak snad už

konečně dodělá tu syrskou analýzu.

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás

informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme

správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o

všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho

https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%83%D1%80%D1%88%D1%82%D1%8B%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%8F_%D0%A2%D0%AD%D0%A1
https://t.me/rybar/42703
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%83%D1%80%D1%88%D1%82%D0%B8%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D1%96%D0%B2
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podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe.

Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši

činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby

prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou

volné a v kontextu.

Česká fialová vláda lže obyvatelům Česka naprosto nehorázným

způsobem. Nejnovější pomatenou lež vypustil včera 14. ledna nově

jmenovaný vládní Zmocněnec pro Ukrajinu Tomáš Kopečný. Ten

oznámil, že Česká republika bude na pomoc a obnovu Ukrajiny dávat

v letech 2023 až 2025 půl miliardy korun ročně! Za půlmiliardy

českých korun ročně se na Ukrajině dá podle místních předválečných

cen – buď opravit 42 km silnice ročně, nebo 20 km železnice ročně, a

nebo 330 km běžného elektrického vedení, jaké vede mezi každými

dvěmi českými vesnicemi! Přičemž cena těchto oprav nezahrnuje

válečné zničení, ale pouhé opotřebování civilním provozem. Česká

vláda Petra Fialy si tak dělá z Čechů nehoráznou legraci, za půl

miliardy CZK ročně se na Ukrajině nic neopraví, to je naprosto

směšná částka! Fialová vláda se bojí svým voličům oznámit, kolik je

bude válka a rekonstrukce Ukrajiny stát! To je naprosto neslýchané a

nevídané chování! Proto jsme se na potřeby Ukrajiny podívali opět

blíže, abychom zjistili, kolik válka na Ukrajině bude Čechy a Slováky

nejspíš letos stát!

(1) K válečným výdajům na Ukrajinu je třeba připočíst cenu za dovoz

drahých energií. V letech 2018-2021 celá EU dovážela energie (plyn,

ropu, elektřinu, a uhlí) průměrně za 25 miliard EUR ročně! Ale loni

už jen za dovoz díky sankcím drahých energií zaplatila 230 miliard

EUR! To je 9 krát tolik! Toto zdražení představuje 1,3% celého HDP

EU! EU dováží 55% energií a 45% energií vyrábí sama. Vzhledem k

tomu, že evropské energie zdražily stejně jako dovážené energie,

znamená to, že válka na Ukrajině stojí Evropany 2,5% jejich HDP jen

ve zdražení energií! Protože Česko má jedny z nejdražších energií v

Evropě, znamená to, že by 2,5% veškeré naší ekonomiky mělo být v

https://www.seznamzpravy.cz/clanek/domaci-o-zakazkach-na-ukrajine-se-rozhodne-v-pristich-mesicich-rika-novy-vladni-zmocnenec-223172
https://zi.ua/en/news/the-average-cost-of-repairing-a-kilometer-of-roads-in-ukraine-is-about-20-million-uah_45691/
https://www.newsilkroaddiscovery.com/ukraine-track-modernization-to-european-standard-1-km-route-is-1-million-euros-plus-rolling-stock/
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2021-08-05-001433-c
https://ec.europa.eu/eurostat/statistics-explained/index.php?title=EU_imports_of_energy_products_-_recent_developments&oldid=564016
https://ec.europa.eu/eurostat/statistics-explained/index.php?title=EU_energy_mix_and_import_dependency
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roce 2022 utraceno jen na úhradu zdražení energií! Češi a český

průmysl tak loni zaplatili zhruba o 175 miliard CZK za energie více

než v předchozích letech! Jenže pozor, loňské zdražení přišlo až ve

druhé půlce roku, a tak český ERU (energetický regulační úřad)

spočítal, že v letošním roce jen fialová vláda na kompenzacích

energo-šmejdům vyplatí 240 miliard CZK! Letošní zdražení cen

energií tak bude představovat nejméně 4% GDP! Válka na Ukrajině

tak průměrného Evropana stojí 2,5% HDP jen za zdražení energií, ale

průměrného Čecha 4% jen za zdražení energií! A přitom, vláda tvrdí,

že musí snížit důchody, protože jejich schodek bude v roce 2060

představovat 4% HDP. Co vadí ú důchodů, nevadí u války!

(2) Cena za m2 nového bytu ve Lvově a Kyjevě je skoro 26 tisíc CZK!

Ač pro Čecha je cena nízká, za 50 metrový byt je třeba na Ukrajině

zaplatit 1,3 milionu. Na Ukrajině byla jen za letošní zimu totálně

zničená města Bachmut (72 000 obyvatel), Soledar (11 000), a

Popasnaja (21 000), která měla asi 40 tisíc bytů a domů. 52 miliard

CZK tak bude stát jen obnova bytů a domů, dalších 52 miliard bude

stát obnova infrastruktury, včetně škol, prodejen, úřadů, vodáren,

mostů, silnic, rozvodů plynu a elektřiny, nemocnic, atd., a 52 miliard

bude stát obnova průmyslu. Odminování celé oblasti bude stát další

miliardy. Obnova jen těchto tří zničených měst představuje nejméně

150 miliard CZK! 

(3) Aby Ukrajina vydržela letošní úder Ruska bude potřebovat 1000

tanků (10 miliard USD), 2000 bojových vozidel (10 miliard USD),

4000 obrněných transportérů (15 miliard USD), 500 děl (6 miliard

USD), 1 milion nábojů 155 mm (2 miliardy USD), 200 raketometů

HIMARS (1 miliarda USD), 20 tisíc obyčejných střel do HIMARS (2

miliardy USD), a k tomu kompletní protivzdušnou obranu! Dále 1

milion nábojů 152mm, 122 mm a 120mm so svých starých děl a

minometů, desetitisíce protitankových raket a protitankových zbraní

RPG, desítky milionů nábojů do osobních zbraní a kulometů,

nejméně několik tisíc vojenských nákladních automobilů. Celkem

nejméně 60 miliard USD ve zbraních na rok 2023! Dalších 60

https://www.michalapetr.com/map-1553-brusel-naridil-cesku-a-slovensku-zvysit-dane-na-potraviny-a-energie-o-50-jinak-prijdou-o-dotace/
https://www.kreator-bud.com/apartments?city=lviv
https://www2.deloitte.com/content/dam/Deloitte/cz/Documents/real-estate/Real-index-2Q-2022-CZ.pdf
https://cloud.up4.cz/page/brdy-odminovani-se-prodrazi
https://www.novinky.cz/clanek/domaci-cesko-ma-dostat-tanky-leopard-2a4-a-pak-si-koupit-modernejsi-verzi-40397292
https://mocr.army.cz/informacni-servis/zpravodajstvi/ministerstvo-obrany-udelalo-dalsi-vyznamny-krok-k-nakupu-bvp-od-svedska-241350/
https://www.abc.net.au/news/2021-08-11/army-boxer-light-armoured-vehicle-delays-turret/100343228
https://mezha.media/en/2022/06/08/poland-sells-to-ukraine-more-than-50-new-155-mm-ahs-krab/
https://mezha.media/en/2022/08/02/the-next-aid-package-from-the-united-states-has-been-announced/
https://en.wikipedia.org/wiki/M142_HIMARS
https://twitter.com/noclador/status/1544785222578962435?lang=cs
https://www.wsj.com/articles/ukraine-needs-5-billion-monthly-to-keep-its-economy-afloat-imf-chief-says-11650478127
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miliard USD ročně potřebuje Ukrajina přímo v penězích na

stabilizaci vlastní ekonomiky! Dalších nejméně 10 miliard potřebuje

na opravy nejnutnějších škod způsobených ruskými raketami

energetické soustavě! 130 miliard USD nutných Ukrajinských

válečných výdajů, které musí letos dostat představuje necelé 1% HDP

celé Evropy! Nebo 0,3% HDP celé EU a USA dohromady! HDP EU a

USA je asi 40 bilionů USD. Podíl Česka na souhrnu HDP USA a EU

je asi 0,7%. Česko by tedy na přímou pomoc Ukrajině mělo  vydat

okolo 22,7 miliardy CZK, a ne 0,5 miliardy, jak tvrdí Česká vláda.

Slovensko má podíl HDP 0,291%, a mělo by tak vydat 378 milionů

EUR – takové jsou základní propočty jen na vedení války Ukrajinou!

V těchto částkách není ani koruna a EURO na rekonstrukci! (Dodat

Ukrajině starý západní tank, znamená nový vyrobit, pro vlastní

potřebu! Proto jsou ceny tak vysoké!)

(4) K tomu všemu si připočtěte dnešní drahotu! To všechno stojí

válka na Ukrajině! Kdy už to šílenství někdo zastaví! 

(5)  Ještě v roce 2012 představovala EU 7,2 % HDP světa a USA jen

4,5%! Jak vidíte loni už HDP USA bylo větší než HDP EU! Poměr byl

asi 5:4 ve prospěch USA! Více o cíli USA podřídit si EU v MAP 1567.

Je 04.23 sobota 14. leden. Děkuji za dary, pomoc i podporu, a

doufám, že i letošní rok všichni přežijeme ve zdraví a v pohodě.

Gargamel. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás

informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme

správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o

všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho

podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe.

Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši

činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby

prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou

volné a v kontextu.

https://www.wsj.com/articles/ukraine-needs-5-billion-monthly-to-keep-its-economy-afloat-imf-chief-says-11650478127
https://www.e15.cz/zahranicni/eu-sedm-procent-sveta-ale-23-procent-vykonu-svetove-ekonomiky-1120199
https://www.michalapetr.com/map-1567-cia-dala-3-ukoly-fialove-vlade-jeden-se-musi-letos-splnit-ktery-to-bude/
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Před pár dny (10.1) oznámila organizace CIA, že Vláda Česka Petra

Fialy má letos na výběr jen ze tří možností, jak může dále pokračovat

ve své vládě v Česku:

1. Opět snížit výplatu důchodů, tak jak učinila předchozí vláda

Česka v roce 2009! (Vládl Topolánek ODS, a Jan Fischer –

nestraník, s podporou ODS, ČSSD a Zelených! Že by také nějaký

úkol?)

2. Zvýšit věk odchodu do důchodu na 65 let!

3. Rozšířit pracovní sílu v Česku pomocí až 500 tisíc ukrajinských

uprchlíků, zejména mužů ve věku 18 až 60 let, kteří se připojí ke

svým ženám a dětem, a asimilují se v Česku! Petr Fiala, by měl

podle CIA, udělit těmto uprchlíkům práva dlouhodobého

pobytu!

V odůvodnění úkolů pro Petra Fialu pro letošní rok organizace CIA

uvedla: Že v Česku je nezaměstnanost mezi mladými lidmi pouze

6,5%, na rozdíl od EU (15%), a proto je nutné dovážet další

pracovníky z Ukrajiny, aby nahradili vymírající populaci Česka, která

stárne, a není dostatečně velká, aby zvládla plnit všechny pracovní

úkoly, které je třeba splnit. A platila dostatečně velké objemy daní,

které jsou potřeba! Podle CIA je proto třeba přivážet zejména mladé

ukrajinské muže, protože mladých mužů, kteří by chtěli v Česku

pracovat v málo placených dělnických pozicích, typicky ve

stavebnictví, je kritický nedostatek!

Podle expertů CIA se dovozem dalších pracovníků z Ukrajiny v Česku

sice zvýší nezaměstnanost, a sociální výdaje českého státu, ale po po

dosažení klíčové proměny dlouhodobým usazením Ukrajinců v

Česku bude odstartován demografický boom poháněný injekcí

mladých lidí do ekonomiky! CIA předpovídá, že se budou chtít na

Ukrajinu vrátit pouze 3% (viz odkaz Unhcr.org v textu CIA) ze

současného 0,5 milionu ukrajinských uprchlíků, a naopak, že se do

Česka za svými příbuznými přistěhují další Ukrajinci. Tzv.

demografická proměna Česka, se kterou CIA v dokumentu operuje,

https://cs.wikipedia.org/wiki/Seznam_vl%C3%A1d_%C4%8Ceska
https://jamestown.org/program/costs-of-accommodating-the-most-ukrainian-refugees-per-capita-in-the-eu-the-czech-case-part-two/
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tedy může znamenat až 1 nebo 2 miliony Ukrajinců v Česku, kteří se

mají asimilovat do české společnosti! Podle dokumentu mají tito lidé

zabránit plozením nových potomků vymírání české pracovní síly! 

Nacisté v rámci konečného řešení České otázky, chtěli nahradit 1/2

české populace, jejím odstraněním z Česka! Druhá polovina Čechů

měla být poněmčena! Plány CIA počítají s doplněním české populace

na 1/10 Ukrajinců, kteří mají zachránit vymírání Čechů a způsobit

demografický boom v Česku. Jinými slovy, takřka stejné řešení!

Co vede USA k politice demografické proměny České republiky?

USA vyvolaly v posledních desetiletích řadu konfliktů, které mají

nejen miliony mrtvých, ale hlavně daly do pohybu desítky milionů

velmi špatně vzdělaných uprchlíků, a kteří jsou neschopni výkonu

moderní práce, adaptace v moderní společnosti, a kteří se snaží

dostat do Evropy, aby zde žili ze sociálních dávek, protože jim nic

jiného nezbývá! Tento rozvrat Evropy způsobený USA má prostou

logiku. Krom Trumpovy administrativy, všechny US vlády za

poslední léta sledují jediný cíl – odstranit EU z pozice globálního

konkurenta, zbavit EU samostatné velmocenské politiky, a udělat z

EU podřízenou kolonii! 12. ledna 2023 USA dosáhly dalšího kroku v

https://en.wikipedia.org/wiki/Final_Solution_of_the_Czech_Question
http://nhcr.org/globaltrends2018/#:~:text=Less%20than%203%25%20of%20refugees%20returned%20to%20their%20country%20of%20origin&text=Some%20593%2C800%20refugees%20returned%20to,with%204.2%20million%20in%202017.
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tomto svém úsilí omezit Evropskou suverenitu. Společná deklarace

USA-NATO-EU podřizuje EU pod USA.  EU strategic autonomy,

RIP!, je nejčastější hodnocení textu, který Ursula vdL v Bruselu

podepsala! (RIP = Odpočívej v pokoji.) V Evropě zuří boj mezi

zástupci Evropské suverenity, (myšleno suverenity Francie a

Německa nad EU) Macronem a Scholzem, proti zastáncům podřízení

Evropy USA, (Ursula vdL, Věra Jourová, Annalena Baerbocková,

fialová vláda, atd). 

Celkový cíl USA v Evropě je nejlépe viditelný v Africe. USA letos

oznámily, že díky ruským a čínským aktivitám v Africe stahují hlavní

US ropné společnosti své podnikání z Afriky! Za tímto malým

oznámením je skryto velké tajemství – USA prohrávají v bitvě o

africké suroviny s Ruskem a Čínou. Tím přicházejí o obchodní trh a

zisky. Obdobná situace je i v Jižní Americe, ale tu nehodlají USA

opustit bez boje. V ropném segmentu, se tak odehrává zajímavá

situace – USA uzavírají těžební pole ropy v Rovníkové Africe, odkud

se ropa dovážela výlučně do Evropy! Co tím USA sledují! Dále

vyvolávají nedostatek ropy na světovém trhu, který nadejde po

zahájení ruského embarga! Proč? Protože potřebují do EU dodávat

vlastní ropu a nechtějí, aby EU ji v Africe těžila, jak se chystá! Byznys

nade vše! EU ať platí americké zisky! (Odchod z Ghany.)

Pro úspěch své politiky, podřízení Evropy USA, musí být nejprve

zničen evropský průmysl a moc evropských průmyslníků, a také musí

dojít k demografické proměně evropských zemí, tak aby

prostřednictvím změny složení obyvatelstva o pár procent došlo ke

snížení vlivu evropských národních stran na formování evropských

vlád! 

Současná situace v Sýrii – viz tato mapa zachycující boje za poslední

rok – ukazuje, že USA strategickou bitvu o Sýrii a Irák už prohrály, a

nyní se snaží zachránit alespoň zbytky svého vlivu v Libyi. Proto,

ředitel CIA  William Burns (viz. foto z jednání) jednal ve čtvrtek 12.

ledna jako první vysoký člen Bidenovy administrativy jednal v

Tripolisu. V Libyi je jedna z hlavních základen Wágnerovy armády, a

https://www.globaltimes.cn/page/202301/1283655.shtml
https://www.africaintelligence.com/the-continent/2022/09/13/exxonmobil-chevron-marathon-us-giants-start-mass-exodus-from-the-continent,109812351-eve
https://www.nasdaq.com/articles/exxonmobil-xom-to-stop-crude-production-in-equatorial-guinea
https://www.politico.eu/article/diesel-europe-war-russia-ukraine-import-ban/
https://worldnewsera.com/news/finance/stock-market/italy-renews-its-mattei-plan-to-develop-energy-ties-to-africa/
https://www.theafricareport.com/98380/exxons-exit-from-ghana-may-be-first-sign-of-majors-quitting-africa/
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tu nyní považují USA za hlavní hrozbu pro svou politiku v Africe. Lze

tedy předpokládat, že při pokusu o vyhnání Prigožina z Libye dojde k

dalšímu růstu napětí v Libyi, odkud do EU proudí značné množství

uprchlíků. Vždy zatím platila jednoduchá rovnice – Růst napětí v

Libyi = růst počtu afrických uprchlíků směřujících na lodích do

Itálie!
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Na syrské analýze ještě pracuji. Prosím o strpení.

Je 05.04 pátek 13. leden. Děkuji za dary, pomoc i podporu, a doufám,

že i letošní rok všichni přežijeme ve zdraví a v pohodě. Gargamel. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás

informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme

správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o

všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho

podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe.

Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši

činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby

prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou

volné a v kontextu.

Na Ukrajině došlo včera 11.ledna  pozdě večer k dramatické změně

situace, o které raději média neinformují. Ruské dobytí Soledaru,

pokud nebude podniknut úspěšný ukrajinský protiútok, znamená

https://topwar.ru/208528-osnovatel-chvk-vagner-prigozhin-soledar-polnostju-osvobozhden-i-zachischen-ot-boevikov-vsu.html
https://denikn.cz/1050774/vyvoj-boju-321-den-rusove-slavili-predcasne-soledar-dobyti-odolava/
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vynucený Ukrajinský ústup na široké frontě, a nebo velký kotel, do

kterého padnou nejvýchodnější části ukrajinských vojsk. V dnešní

analýze se proto na celou situaci podrobně podíváme. Na jejím konci

potom bude úvod do slíbené syrské analýzy, protože v dnešním světě

je vše propojeno s kuchařem Prigožinem. 

Na (níže) jednoduché mapě vidíte, že pád  Soledaru znamená pro

současnou obranu Ukrajiny (zelená linie), buď vynucený ústup na

červenou linii, a nebo velké obklíčení, (modré přeškrtnuté kolo). Vše

je dáno logistikou frontového zásobování. Zásoby na zelenou linii se

dají přepravovat takřka výlučně po trasách Kramatorsk-Bachmut-

Soledar-Siversk, Konstantinovka-Bachmut-Soledar-Siversk. Jakmile

Soledar padl, je hlavní zásobovací trasa pro severní polovinu zelené

obranné linie Ukrajinců přerušena. Bez zásob se válka nedá

dlouhodobě vést. Ukrajinci si musí rychle vybrat. 

Ukrajina zatím ústy plukovníka Romana Svitana, dnes v 00.04

oznámila, že Soledar stále drží, a že Rusové o jeho dobytí lžou,

protože potřebují ospravedlnit další desítky tisíc mrtvých. Vágner

podle Svitana v bojích o Soledar ztratil 35 tisíc vojáků! Ukrajinští

vojáci se prý zatím skrývají v podzemí, a brzy odtud na Rusy udeří.

Plukovník Svitan je známý kyjevský válečný propagandista. Už 22.

října 2022 sliboval Ukrajincům, že NATO provede na Rusko jaderné

údery, aby Ukrajina vyhrála válku! Nicméně Prigožin nenechává nic

náhodě, a bitvu o mnohakilometrové podzemní jeskyně osobně řídí,

a tvrdí že vítězně! 

https://t.me/rybar/42628
https://www.unian.net/war/vsu-ne-sobirayutsya-pokidat-soledar-ekspert-sprognoziroval-kak-mogut-razvivatsya-sobytiya-12106560.html
https://t.me/michalapetr/512
https://topwar.ru/208528-osnovatel-chvk-vagner-prigozhin-soledar-polnostju-osvobozhden-i-zachischen-ot-boevikov-vsu.html
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Elitní, ve Velké Británii, a v dalších zemích NATO (Česko?

Slovensko?) několik měsíců cvičení, a západními zbraněmi po zuby

vyzbrojení výsadkáři ze 46. ukrajinské brigády rychle a zbaběle

předevčírem prchli z bojiště, jen co na ně Rusové zaútočili. Analýza

ruského úspěchu u Soledaru a Bachmutu ukázala neuvěřitelné.

Tamní frontu dokázali proti Rusům držet od léta několik měsíců

obyčejní ale udatní mobilizovaní rekruti z teritoriální obrany, (2-3

prapory), podporování slabými zbytky dnes asi nejlepší jednotky

světa, 93. mechanizované brigády Cholodnyj Yar. Jenže v prosinci

místo nich Napoleon Zelensky do boje nakomandoval své nové,

elitní, a na Západě vycvičené brigády 46. výsadkovou, 4. a 10.

tankovou, 10. a 128. horskou, a 3. dělostřeleckou. Na mapách

kyjevského doupěte, (viz níže), vypadaly válečné plány kyjevského

Napoleona skvěle. Převaha modrých nad červenými byla papírově

impozantní, a tak se už ohlašovalo i brzké dobytí Krymu!

https://www.pucara.org/post/guerra-en-ucrania-d%C3%ADa-321
https://armyinform.com.ua/2022/04/30/ukrayinski-desantnyky-v-umovah-maksymalno-nablyzhenyh-do-bojovyh-vidpraczovuyut-taktychni-diyi-z-bojovoyu-strilboyu/
https://t.me/oaembr46
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Rusové ovšem, přes přes papírovou převahu Kyjeva, pokračovali i v

prosinci ve svých každodenních útocích, a už na nový rok se dočkali.

Nové elitní ukrajinské jednotky vycvičené a vyzbrojené podle

standardů NATO nevydržely vzdorovat 4 měsíce, jako předtím

nevycvičení mobilizovaní rekruti, podporovaní skutečnou

ukrajinskou elitou, brigádou Cholodnyj Yar, a už za 2 až 3 týdny bojů

s 50 tisíci ruskými kuchaři v uniformách, (viz. červená značka PMC),

se zhroutily, odházely zbraně a uprchly! 

Toto hodnocení lednových bojů u Soledaru zveřejnila včera Puccara

Defensa, ostře protiruská organizace jihoamerických vojenských

expertů, a ta Zelenského a jeho generály za tuto porážku ostře

kritizovala. Pucara Defensa analyzovala, že:

1. nekompetentní ukrajinští komandýři nahnali své jednotky po

houfech na bojiště, tak aby jich tam bylo co nejvíc, podle známé

neúspěšné strategie velícího generála Westmorelanda z

Vietnamu,  přezdívané “Waste-more-men” (místo na zbytečnou

likvidaci stále většího množství mužů). Na bojišti tak docházelo k

takovým excesům, že ukrajinští velitelé ani netušili, kdy a kam

jim jejich generálové posílají posily, a ty tak často končily na

vlastních minových polích, a nebo napochodovaly rovnou před

hlavně ruských kulometů, které podle kyjevských map měly být

ještě celé kilometry daleko;

https://www.pucara.org/post/guerra-en-ucrania-d%C3%ADa-322
https://en.wikipedia.org/wiki/William_Westmoreland
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2. ukrajinští komandýři nejsou schopni spolupracovat, a velitel

každé roty, praporu, a nebo brigády se chová na bojišti jako by

byl sám Napoleon, a vydává si své vlastní rozkazy, bez ohledu na

celkovou situaci a rozkazy kyjevského Napoleona. Ukrajinská

armáda u Soledaru tak vlastně není armáda, ale 25! nikým

neřízených brigádních band pod komandem 25 mini-Napoleonů

přesvědčených o své vojenské genialitě. Bojiště je tak ve stavu

naprostého permanentního chaosu, který je tím větší, čím více

elitních jednotek vycvičených NATO s dalšími mini-Napoleony

včele Zelenský do prostoru bojů nakomanduje. Celý chaos ještě

zvyšuje ruská radiotechnická převaha, která účinně ruší

veškerou taktickou komunikaci mezi v týlu ukrytými

ukrajinskými generálskými doupaty, a doupaty 25 svéhlavých

mini Napoleonů na frontě;

3. aby chaosu nebylo málo, ukrajinští političtí pohlaváři striktně

zakazují přiznávat porážky, ztráty území, ztráty vlastních zbraní i

ztráty mužstva, a místo toho plánují nad mapami,podobně jako

Hitler v dubnu 1945, údery se sotva existujícími virtuálními

jednotkami vyzbrojenými dosud nedodanými zbraněmi NATO.

Tím dochází na frontě k ještě většímu chaosu, protože řada

jednotek teprve až při pochodu na bojiště zjistí, že se už nachází

na ruském území, a že vlastní ukrajinské jednotky na bojišti

představují už jen malé houfy unavených vojáků;

4. cesta k Putinově porážce není ve lžích a propagandistickém

chvástání, jak činí kyjevské doupě, a západní média, ale ve

střízlivém přiznání a zhodnocení vlastních chyb a slabostí, a

využíváním skutečné přednosti Ukrajiny, udatných a obětavých

obyčejných vojáků. Podle analýzy, se Rusové už ze svých chyb na

jaře a v létě poučili, kdežto Kyjev to teprve čeká, a nebo bude

poražen!

Poznámka: 93. mechanizovaná brigáda Cholodnyj Yar, která úspěšně

odrážela od léta do konce listopadu ruské útoky na Soledar, je

bezesporu nejlepší jednotka Ukrajiny, ne-li světa.  Na jaře perfektním

výpadem napadla z boku slavnou ruskou 1. tankovou armádu při

https://web.archive.org/web/20220327080201/https://nv.ua/ukr/ukraine/events/trostyanec-zvilnili-vid-rosiyskih-viysk-novini-ukrajini-50228636.html
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jejím ústupu z Kyjeva přes Sumy do Ruska, a způsobila jí chytrým

vedením boje působivé ztráty. Počátkem léta profesionálně zastavila

ruský útok přes Izjum, stabilizovala tamní frontu, vyčerpala Rusy, a

vytvořila tak podmínky pro pozdější charkovsko-izjumskou ofenzívu

Ukrajiny. Té se ovšem už sama neúčastnila, protože okamžitě po

letním pádu aglomerace Lysyčansk – Severodoněck byla z Izjumu

odkomandována, aby zastavila hlavní ruský postup ve směru

Popasnaja přes Soledar na Slavjansk, který hrozil rozseknutím fronty

a obrovským obklíčením. Cholodnyj Yar před Soledarem poprvé

narazil na minimálně stejně zdatného protivníka – Wágnerovi

symfoniky. Protože nebyl na rozdíl od Prigožina doplňován, a jeho

palebná síla se ruské artilerii nemohla rovnat, Cholodnyj Yar pomalu

ustupoval, ale vždy zabránil Rusům, aby přesekli, zničili, a nebo

obklíčili slabé prapory teritoriální obrany, které obětavě nesly hlavní

tíhu obrany první linie. Ústup byl sice každodenní, ale o desítky

metrů a spořádaný. Toto obětování brigády Cholodnyj Yar k

zastavení průniku kuchaře Prigožina po ose Popasnaja-Soledar-

Slavjansk v letních statických bojích u Soledaru se už nyní ukazuje

jako strategická chyba Kyjeva. Protože ani několik nově vycvičených

po zuby ozbrojených brigád nakomandovaných do Soledaru aby

vyměnilo v boji takřka úplně zničenou brigádu Cholodnyj Yar k

zastavení Prigožina nestačilo, ba naopak způsobilo nečekaně rychlé

zhroucení celé obrany. Nevratnou ztrátu několika tisíc

profesionálních, několik let i na cvičištích NATO trénovaných

dobrovolníků příslušníků brigády Cholodnyj Yar, s rozsáhlými

bojovými zkušenostmi a s perfektním vojensko-technickým

výcvikem, nebude jen tak snadné nenahradit.  Ukrajinští

propagandisté neustále pějí chvalozpěvy na AZOV, a další jednotky,

které se zaskvěly v bojích jen když měly značnou početní převahu nad

Rusy. Skutečná elita Cholodnyj Yar, která celých 300 dní podávala ty

nejtěžší výkony na těch nejtěžších úsecích fronty stála vždy v pozadí

kyjevské propagandy, asi právě proto, že bojovala v těch nejtěžších

bitvách, o kterých se z Kyjeva raději moc nemluvilo.

https://web.archive.org/web/20220327080201/https://nv.ua/ukr/ukraine/events/trostyanec-zvilnili-vid-rosiyskih-viysk-novini-ukrajini-50228636.html
https://www.ceskenoviny.cz/ukrinform/cesky/zprava.php?id=1011484
tps://www.google.com/maps/place/Lysy%C4%8Dansk,+Luhansk%C3%A1,+Ukrajina/@48.901137,38.4171226,12z/data=!3m1!4b1!4m5!3m4!1s0x41200ff1a84cd0c5:0x4dcad050a5b70faa!8m2!3d48.9110806!4d38.4264295
https://uk.wikipedia.org/wiki/93-%D1%82%D1%8F_%D0%BE%D0%BA%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%B0_%D0%BC%D0%B5%D1%85%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B0_%D0%B1%D1%80%D0%B8%D0%B3%D0%B0%D0%B4%D0%B0_%C2%AB%D0%A5%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%AF%D1%80%C2%BB
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Bitva o Soledar byla mimořádně krvavá: Další fotky zabitých

Ukrajinců zde.  Na tomto videu – uvidíte nejnovější ruský tank T-

90M Proryv, který dostal v produkci přednost před T-14 Armata.

Ruské jednotky vybavené T-90M Proryv poprvé dorazily na frontu

před pár dny, a to v jeho nejvýchodnější části Svatovo-Kremennaja.

Na videu je zachycena úspěšná obrana T-90M proti raketám NATO.

T-90M má automatickou obranu proti raketám, a jakmile je ozářen

naváděcím laserem, a nebo se k němu přibližuje výrazný tepelný bod,

spustí se automatická obranná sekvence, které zneškodní přilétající

raketu. T-90M před tím palbou zničil celé ukrajinský obranné

postavení. Smrtící účinnost nové ruské zbraně už potvrdil i známý

ruský analytik Podoljak.

Příchod nových ruských jednotek do oblasti Svatovo potvrdil i tzv.

ukrajinský správce území Luhanska obsazeného ruskými rebely 

Serhiy Haidai. Ten na FB přiznal posilování ruských tankových

jednotek v oblasti Svatovo-Kremennaja, a v televizi dokonce přiznal,

že se k ofenzívě v této oblasti chystá až 35 000 nových ruských

vojáků vybavených novými tanky.

Nárůst ruských sil v oblasti Svatovo-Kremennaja, zejména výskyt

nových tanků s protiraketovou obranou, je logický. Ofenzíva z

dobytého Soledaru směrem na Slavjansk potřebuje svoji severní

větev. Zřejmě proto v oblasti na východ od řeky Severní Doněc,

(Soledar je západně od řeky), Svatovo-Kremennaja, soustřeďují

https://t.me/vysokygovorit/10486
https://t.me/vysokygovorit/10465
https://t.me/vysokygovorit/10473
https://topcor.ru/30913-ukrainskie-voennye-zhalujutsja-na-rossijskie-tanki-t-90-proryv.html?yrwinfo=1673484207487357-9613048900227044475-sas3-0670-75f-sas-l7-balancer-8080-BAL-7889
https://topwar.ru/208527-kievskij-stavlennik-gajdaj-na-luganskom-napravlenii-vs-rf-sosredotochili-30-tysjachnuju-gruppirovku.html
https://topwar.ru/208527-kievskij-stavlennik-gajdaj-na-luganskom-napravlenii-vs-rf-sosredotochili-30-tysjachnuju-gruppirovku.html
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Rusové další síly. Jejich útok bude směřovat k obnovení původních

postavení Ruské armády z léta 22 před Charkovem. Vzhledem k

očekávanému postupu jižních Prigožinových kleští na Slavjansk, se

stane, co jsme už v létě předpovídali. Ukrajinci budou muset sami

vyklidit letní ofenzívou dobyté území u Charkova, protože jeho

obrana je logisticky nemožná bez ovládání měst Soledar a Bachmut.

Rusové, ale budou čelit i těžkostem. Pákistán se rozhodl vyhovět

nátlaku USA, a začal dodávat Ukrajině náboje 155mm a 122mm,

kterých má zásoby, a které je schopen v dostatečné míře vyrábět.

Pákistán je tak jedna z prvních zemí, která se odklonila od spolupráce

s Ruskem zpět k Západu. Je to důležitý politický mezník, protože čím

více bude Pákistán prozápadní, tím více bude Indie proruská.

Obdobné posuny nastanou směrem k Rusku i v Sýrii, Iránu,

Ázerbájdžánu a Turecku. Pákistán se tak stal vedle Česka další

zbrojní továrnou Ukrajiny. Z Pákistánu transportují náboje britská

letadla. Z Česka se odváží po zemi nejspíš do Polska. Česko se tak

vrátilo ke své staré roli říšské zbrojní kovárny, kterou hrálo za druhé

světové války. Nám nezbývá než doufat, že Rusové nebudou jako

Američané a Britové časem tyto naše říšské kovárny bombardovat.

Už za druhé světové války způsobilo bombardování Plzně 25. dubna

1945! mnoho neštěstí a proměnilo 70% tehdejší Škodovky v ruiny, ale

dnes by byly následky mnohem horší. Tak držme míru palce!

Na syrské analýze ještě pracuji. Prosím o strpení.

Je 02. čtvrtek 1. leden. Děkuji za dary, pomoc i podporu, a doufám,

že i letošní rok všichni přežijeme ve zdraví a v pohodě. Gargamel. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás

informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme

správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o

všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho

podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe.

Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši

činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

https://topwar.ru/208473-pakistan-planiruet-napravit-ukraine-bolshoe-kolichestvo-boepripasov-vkljuchaja-artillerijskie-snarjady-kalibra-155-mm.html
https://topwar.ru/208521-ukroboronprom-razvernul-serijnoe-proizvodstvo-novoj-minometnoj-miny-kalibra-82-mm-na-territorii-odnoj-iz-stran-nato.html
https://cs.wikipedia.org/wiki/Leteck%C3%BD_%C3%BAtok_na_Plze%C5%88_25._dubna_1945
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CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby

prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou

volné a v kontextu.

 

 


